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Vështrim hyrës 
Kam kënaqësinë të prezantoj Raportin Vjetor të punës për periudhën 1 janar deri më 31 dhjetor 2017, 
i cili përmban  punën dhe aktivitetet njëvjeçare, të arriturat e Komunës dhe  njëkohësisht vështirësitë 
me të cilat jemi përball gjatë vitit 2017. 
Jam munduar të zbatojë aktivitetet që janë të përcaktuara me Statut të Komunës dhe zbatimin e 
përgjegjësive si kryetar i Komunës duke administruar pushtetin lokal në harmoni me kompetencat e 
kryetarit të Komunës duke administruar pushtetin lokal në harmoni me kompetencat e kryetarit. Duke 
qenë përfaqësues i Komunës dhe duke vepruar në emër të saj, jam munduar të shtrijë bashkëpunimin e 
Komunës me qytetarët, shoqërinë civile, shoqatat e ndryshme, rininë etj. 
Një bashkëpunim të sinqertë e kam zhvilluar edhe me partitë politike e veçanërisht me opozitën duke 
krijuar një klimë bashkëpunuese, gjithnjë në interes të gjithë qytetarëve. Takimet dhe debatet me qytetarët
kanë qenë të shpeshta,  ndërsa janë trajtuar tema të ndryshme me theks të veçantë Buxheti i Komunës për 
vitin 2017,  ndërkohë që janë mbajtur dy dëgjime buxhetore dhe dy debate te rregullta me qytetarë . 
 Në këtë vështrim më lejoni që të përmend disa prej dhjetëra të arriturave kryesore që janë 
shënuar gjatë këtij viti, si rezultat i përkushtimit të Komunës së Kaçanikut dhe institucioneve 
tjera qeveritare dhe jo qeveritare me të cilat kemi bashkëpunuar gjatë tërë vitit.
Gjatë këtij viti në arkën komunale janë inkasuar afër 644 mijë euro apo 75 %  nga 861 mijë euro 
të planifikuara nga të gjitha llojet e të hyrave komunale. Ndërkaq, gjatë vitit 2017 ekzekutimi i 
buxhetit është realizuar me sukses, ku nga 6,140,267 euro  nga grantet qeveritare janë shpenzuar 
6,119,685 euro, apo 99.66 % e mjeteve nga grantet qeveritare. 
Gjatë këtij viti janë realizuar mbi 20 projekte kapitale, ku do të veçonim projektin për ndërtimin 
e dy urave mbi lumin Nerodime, projektin për ndriçimin publik në lagjen Dushkaja dhe hyrjen e 
qytetatit, projekte të bashkëfinancuara nga HELVETAS në kuadër të programit DEMOS. Ka 
vazhduar implementimi i projekteve nga niveli qendror  si asfaltimi i rrugëss në fshatin Begracë, 
ndërtimi i shtratit të lumit Lepenc e ndërtimi i rrjetit të ujësjellësit për 9 fshatrat e lokaliteteve 
duke përfshi fshatin Dubravë, Elezaj e Doganaj.  Një projekt që duhet veçuar është edhe ai për 
ndërtimin e kanalizimit për fshatrat Bajnicë, Gërlicë, Duraj, Gabrricë, Elezaj dhe Koxhaj  në 
gjatësi rreth 26 kilometra, ndërsa do të investohen mbi 300 mijë euro. Edhe në shëndetësi tani më
janë krijuara kushte të mira, pasi përurimi i objektit të ri të QKMF-së, objekt i ndërtuar sipas 
standardeve të larta, ka krijuar kushte dhe infrastrukturë të mirëfilltë, ndërkohë sa i përket 
mirëqenies sociale vazhdimisht jemi munduar që të krijojmë lidhje bashkëpunimi me organizata 
humanitare, për mirëqenien e familjeve skamnore. 
Në fushën e arsimit, ka filluar zbatimi i Kurrikulës Bërthamë për nivelet e klasave parafillore, 
klasave të para, të gjashta dhe klasave të dhjeta të gjimnazeve. Po ashtu, gjatë vitit 2017 kanë 
filluar të ndërtohen 3 objekte të reja shkollore: në Kaçanik të Vjetër, Glloboçicë e Kovaçec 
ndërkaq, që me bashkëfinancim të Fondacionit Kosovë-Luksemburg dhe Komunës së Kaçanikut,
në Stagovë është përuruar aneksi i ri shkollor dhe tani më mësimi zhvillohet në objektin e ri. Po 
ashtu, gjatë vitit të kaluar, ka filluar ndërtimi edhe i një çerdheje të re për fëmijë në Kaçanik që 
sigurisht do të krijon kushte optimale për këtë kategori fëmijësh.

Edhe këtë vit ka vazhduar mbështetja e studentëve, respektivisht ndarja e bursave për studentët e 
dalluar, duke u lehtësuar kështu barrën financiare të studimeve. Ndërkaq, në Sektorin e Kulturës, 
Rinisë dhe Sportit edhe këtë vit nuk kanë munguar projektet dhe aktivitetet e ndryshme. Vlen të 
përmenden shumë aktivitete kulturore e sportive, të cilat janë realizuar me rastin e shënimit të 
festave të ndryshme e shënimit të datave e ngjarjeve tjera si kulturore, ndërsa përurimi i 



Stadiumit të Futbollit “Besnik Begunca” ka hapur një faqe të re për futbollin kaçanikas, duke 
ofruar kushte optimale për zhvillimin e këtij lloj sporti.

Në Vitin 2016 është themeluar komisioni komunal për dhënien e pronës komunale në shfrytëzim,
si një hap për zhvillimin ekonomik. I njejti vazhdon të funksionon, ndërsa përmes këtij 
komisioni, prona e pashfrytëzuar komunale do të shfrytëzohet nga qytetarët të cilët dëshirojnë të 
zhvillojnë biznese të ndryshme që njëkohësisht do të ndikonte në krijimin e vendeve të lira të 
punës.
Duke e vlerësuar bujqësinë si një sektor mjaftë të rëndësishëm për zhvillimin ekonomik lokal, ka
vazhduar mbështetja e fermerëve në fushën e bujqësisë. Fermerët janë mbështetur me mjete 
financiare për kultivimin e kulturës së grurit e po ashtu janë mbështetur me sistemin pikë-pikë të 
ujitjes për kulturën e mjedrës, ndërkaq 57 fermerë kanë përfituar makina mjelëse e ndërsa, me 
qëllim të krijimit të  lehtësirave në fushën e lavërtarisë për fermerët janë rregulluar 1240 metra 
kanal të ujitjes.
Qytetarët e komunës sonë vazhdojnë të shprehën të kënaqur me cilësinë, efikasitetin por edhe 
lehtësirat e shërbimëve që ka ofruar Qendra për Shërbime të Qytetarëve. Nga numri i 
përgjithshëm i lëndëve të cilat kanë qenë kompetencë e këtij shërbimi, saktësisht 98.8 % janë 
shqyrtuar, ndërsa 100 % e tyre janë shqyrtuar në afatet e duhura ligjore.
Edhe gjatë vitit 2017 kemi punuar në krijimin e frymës së bashkëpunimit me institucionet 
qendrore e ministritë veç e veç duke krijuar raporte mirëkuptimi e bashkëpunimi, ndërkohë që ka
vazhduar bashkëpunimi me organizata jo qeveritare vendore e ndërkombëtare që kanë synim 
krijimin e kushteve sa më të mira për qytetarët e Kaçanikut.
Nëse në retrospektivë do të përpiqeshim të përshkruanim këtë vit, mund të themi se edhe ky ishte
një vit i sukseseve, vit i arritjeve dhe angazhimeve për jetë më të mirë të gjithë qytetarëve të 
Komunës sonë.
Jam thellë i bindur se para vetes kemi një rrugë plot sfida e peripeci të ndryshme. Por, 
njëkohësisht shpreh bindjen time se falë bashkëpunimit të gjithanshëm dhe bashkërisht do të 
arrijmë përmirësimin e mirëqenies së qytetarëve dhe krijimin e kushteve më të mira për jetë për 
gjithë qytetarët e Komunës së Kaçanikut.

Prioritetet kryesore për Kaçanikun vazhdojnë të jenë: 

*  Ushtrimi i përgjegjësive dhe menaxhimit në pajtueshmëri të plotë me ligjet të cilat rregullojnë 
përgjegjësitë e Komunës dhe në pajtueshmëri me Ligjin për Vetëqeverisje Lokale, Statutin e Komunës dhe 
Rregulloret e punës
*  Mbikëqyrjen e administrimit financiar të komunës dhe zbatimi i planeve investuese të 
komunës, përkatësisht investimet substanciale në infrastrukturë fizike duke përfshirë rrugët, ujin e 
pijshëm dhe kanalizimet. 
*  Transparenca dhe llogaridhënia
*  Përmirësimi i vazhdueshëm i mirëqenies së qytetarëve.
*  Krijimi i kushteve të volitshme për investime të drejtpërdrejta, shtimi i vendeve të 
të reja të punës dhe zhvillimit ekonomik. 
Rregullimi i infrastrukturës shkollore dhe shëndetësore
*  Përmirësimi i shërbimeve shëndetësore dhe ngritja e cilësisë në arsim
*  Procesi i trajtimit të ndërtimeve pa leje 
*  Hartimi i hartave zonale



*  Ushtrimi  me përgjegjësi i kompetencave në udhëheqjen e ekzekutivit të komunës, 
administratën e saj dhe zbatimin e akteve të Kuvendit të Komunës.
*  Bashkëpunim ndërkomunal, nivelet qendrore, Asociacionin e Komunave të Kosovës
Organizatat ndërkombëtare etj.

Shërbimet janë ofruar përmes drejtorive dhe zyrave si në vijim: 

• Zyra e Kryetarit të Komunës 
• Drejtoria e Administratës së Përgjithshme 
• Drejtoria e Shëndetësisë dhe Mirëqenies Sociale
• Drejtoria e Arsimit dhe Kulturës 
• Drejtoria e Financave, Ekonomisë dhe Zhvillimit 
• Drejtoria e Urbanizmit, Kadastrit dhe Mbrojtjes së Mjedisit
• Drejtoria e Emergjencës dhe Shërbimeve Publike dhe 
• Drejtoria e Bujqësisë, Zhvillimit Rural dhe Pylltarisë. 

Çfarë kemi arritur 

Të dhënat në vijim në formë përmbledhëse tregojnë aktivitetet dhe arritjet kryesore gjatë vitit 2017. Më 
shumë hollësi janë dhënë në Shtojcën e bashkëngjitur në këtë raport, në të cilën jepen informata 
lidhur me performancën e secilës drejtori/program. 

Priotiteti : Ofrimi i shërbimeve të shpejta e cilësore

Drejtoria e Administratës së Përgjithshme

Bazuar në planin e punës për vitin 2017, me anë të cilit janë paraqitur detyrat dhe përgjegjësitë 
që ka drejtoria e administratës së përgjithshme, është arritur që me sukses të arrihen objektivat 
kryesore.
Nëpërmjet koordinimit dhe organizimit të punëve në qendrën për shërbim të qytetarëve, është 
arritur që të procesohen të gjitha lëndët dhe palëve t’ju jepen informacione të duhura rreth 
kërkesave të tyre. Janë sistemuar lëndët dhe janë dërguar tek drejtoritë dhe Kuvendi i Komunës 
për shqyrtim, njëkohësisht është kujdesur që qytetarët të marrin përgjigje në afate ligjore. 
Saktësisht 98.8% është numri i lëndëve të shqyrtuara, ndërkaq 100% janë shqyrtuar në afate të 
duhura ligjore.
Tabela në vijim paraqet gjendjen faktike të lëndëve të procesuara në 2017.

Raporti sipas departamenteve dhe statusit të zgjidhjes



01/01/2017 - 31/12/2017

Shkurtesa Përshkrimi Pranuar Në
Proces

Miratuar Refuzuar Anuluar Përfunduar Totali

DAP Drejtoria e 
Administratës 
së 
Përgjithshme

31 4 687 3 20 1,076 1,821

DAK Drejtoria e 
Arsimit dhe 
Kulturës

29 20 472 2 6 0 529

DBZHRP Drejtoria e 
Bujqësisë, 
Zhvillimit 
Rural dhe 
Pylltarisë

9 0 9 0 4 0 22

DEFZH Drejtoria e 
Ekonomisë, 
Financave dhe 
Zhvillimit

21 0 473 6 13 0 515

DSHMS Drejtoria e 
Shëndetësisë 
dhe Mirëqenies
Sociale

15 21 6 0 10 0 53

DESHP Drejtoria e 
Emergjencës 
dhe 
Shërbimeve 
Publike

38 1 60 0 1 0 100

DUKMM Drejtoria e 
Urbanizmit, 
Kadastrit dhe 
Mbrojtjes së 
Mjedisit

70 83 1,472 12 38 0 1,690

SHK Shërbimi i 
Kryetarit

75 19 509 219 1 0 824

288 148 3,688 242 93 1,076 5,554

Gjendja Civile është njëri ndër sektorët më të rëndësishëm në kuadër të DAP. Si e tillë, jemi 
përkujdesur që këtij sektori ti japim përkrahje të fuqishme në kontekstin e ofrimit të shërbimeve 
ndaj qytetarëve. Rrjedhimisht, përkushtimin tonë e tregon fakti se nëpunësit dhe ofiqarët janë 
përkujdesur që të realizojnë kërkesat me perpikmëri dhe përkushtim.
Tabela në vijim paraqet numrin e certifikatave të ndryshme të cilat janë lëshuar nga sistemi i 
gjendjes civile.



Raporti nga sistemi i gjendjes civile

01/01/2017 - 31/12/2017

Nr: Lloji i dokumenteve Totali

1. Ekstrakt lindje 18527

2. Certifikatë lindje 5289

3. Certifikatë martese 4039

4. Certifikatë vdekje 1431

5. Certifikatë vendbanimi 1240

6. Certifikatë bashkësie familjare 3626

7. Certifikatë gjendje martesore 845

8. Certifikatë shtetësie 413

9. Vërtetim nga arkivi 1057

10. Numri i qytetarëve që kanë kaluar në regjistrin qendror 2623

Në sektorin e arkivit është bërë ruajtja, bartja dhe sistemimi i lëndëve në mënyrën e duhur. Janë 
ofruar shërbime palëve konform ligjeve dhe rregulloreve në fuqi. Arkivi ka arritur që palëve të 
interesuara të ju siguroj qasje në dokumente publike dhe për më tepër, ju janë dhënë këshilla 
profesionale në lëminë e kërkuar.
Palët kanë parashtruar 153 kërkesa për qasje në dokumente zyrtare, prej tyre 75 kërkesa  për 
stazh të punës (plotësimi i formularit M4).
Ndërsa nga zyrtarët komunal të Sektorëve të ndryshëm janë parashtruar 100 kërkesa, ku të 
gjithave ju kemi përgjigjur pozitivisht.

Drejtoria e Urbanizmit, Kadastrit dhe Mbrojtjes së Mjedisit

Për vitin  2017 raporton si më poshtë:

1-Këkesa për kushte ndërtimi 69



1.1 Kushte ndërtimore të miratuara 25
1.2 Kushte ndërtimore të refuzuara  44 

2-Kërkesa për leje ndërtimi 
2.1 Të miratuara      21
Nga Lejet e Ndërtimit, të cilat janë lëshuar: 5 i takojnë kategorisë së dytë
3-Kërkesa tjera-55

Gjithashtu projektet të cilat janë përfunduar, që kanë qenë pjesë e DUKMM-së:
-Projekti kryesor i ndërtimit të objektit për banim social
-Projekti kryesor i urës në fshatin Soponicë-Dallosh
-Projekti kryesor i objektit vëzhgimor tek bashkimi i dy lumenjve
-Projekti kryesor i shkallëve për ngjitje mbi gurin e shpuar
-Projekti kryesor i ndërtimit të rreth rrotullimit në hyrje të qytetit
-Projekti kryesor-vijat kryesore të  hartës zonale të komunës së Kaçanikut
-Projekti i vendosjes së kamerave në Qytet, të cilat monitorohen nga Stacioni Policorë 

dhe zyra e Kryetarit të Komunës.
-Projekti i trotuarit dhe ndriçimi i lagjes së “Dushkaja”.
Vlenë të theksohet se vitin e kaluar Drejtoria e Urbanizmit ka qenë e hendikepuar për një kohë të
gjatë për dhëniën e Lejeve ndërtimore për shkak të një Ligji i cili është aprovuar në vitin 1980 
,ligj ky i cili ka shpallur të gjitha pronat e  Qytetit( Kaçanikut ),f.Bob, Runjevë dhe Kovaqec si 
prona shoqërore. Ky ligj ka shkaktuar problem dhe ne kemi pasur një seri të takimeve duke 
filluar nga Kuvendi i Kosovës ,Prokuroria e Shtetit, Njësia e krimeve të rënda e të gjitha 
instancave relevant ,mirëpo ky problem është ende i pa zgjidhur.
Ne si drejtori për këto prona i kemi nxjerrur të gjitha fletat  poseduse afër 2000 dhe i kemi 
dërguar në Ministrinë e Pushtetit Lokal të cilët na kanë premtuar për ta proceduar këtë ligj në 
Kuvend po deri tani nuk është bërë ndonjë hap.
Është realizuar edhe projekti i rrënimit të objekteve të cilët ishin me leje të përkohshme në pronat
Komunale.
Është inicuar procedura e shpronsimit të objektit në hyrje të Qytetit i cili është ende në 
procedurë. 

Sektori i Kadastrit

Gjatë vitit paraprak pranë sektorit të kadastrit kemi pranuar dhe janë regjistruar 5718 lëndë, ku 
nga ky numër janë zgjedhur të gjitha kërkesat e pranuara nga ana e palëve fizike apo juridike. 
Ky sektor ka vazhduar me përpikmëri të bëjë implementimin e ligjit mbi themelimin e Regjistrit
të të Drejtave të Pronës së palujtshme Nr. 2002/5 dhe plotësimit të tij Nr.2003/13, si dhe ligjit
mbi hipotekat Nr.2004/4. 
Nga lëndët sa u përket Çertifikatave, Fletët Poseduese, Kopjet e Planit, Kordinatave gjeodezike
etj dhe lëndët e tjera nga RDPP, të gjithat janë të kryera dhe të dorëzuara brenda afatit ligjor që
don të thot se nuk ka pasur ngecje në punë dhe palët kanë qenë të shërbyer në afatin optimal.  
Ky  sektor  nga  01.01.2017  deri  31.12.2017  ka  realizuar  të  hyra  bugjetore  në  shumë  prej:
49.706,50 € . 

- Fleta Poseduese, Kopje Planit, Koordinata, etj   20.361,50  €   



- RDPP (sipas tabeles së poshtë paraqitur)   29,345.00  €  

TOTALI:         49.706,50 €   

Në vazhdim kemi paraqitur llojet dhe sasin e kërkesave për secilen kategori veq e veq
dhe atë:  

= Dokumentet e lëshuara 4954 lëndë:

 Fleta poseduese  2659  lëndë
 Kopje të planit    580  lëndë
 Çertifikata të gjendjes së pasurisë 1124  lëndë
 Koordinata gjeodezike   569  lëndë
 Identifikime    00  lëndë
 Të ndryshme
      (Pronësia, AKM, KFOR, K.K Kaçanik etj.)               22  lëndë

TOTALI:          4954 

   = Regjistri i RDPP-së 764 lëndë:

Ndarjet e parcelave 132

 Bashkimi i parcelave 3

 Ndarja e ndërtesave 1

 Regjistrimi i pjesëve të  ndërtesave 4

 Regjistrimi i hipotekave 26

 Çregjistrimi i hipotekave 16

 Regjistrim i shitblerjeve 158

 Regjistrimi i trashigimnive 162

 Regjistrim i faljeve të pronës së paluajtshme 191

 Regjistrimi i ndërrimit të pronave të paluajtshme 8

 Regjistrimi i  barrës tatimore 5

 Regjistrimi i ngarkesave tjera 6

 Regjistrimi i qirambajtjeve (mbi tre vite) 9

 Regjistrimi korigjimeve në regjistër (Exofficio) 37

 Regjistrimi i sherbimeve tjera 6

TOTALI: 764



Është vazhduar me Implementimin e Kadastrit digjital, ku është punuar në barazimin e pjesës 
grafike të Operatit Kadastral me atë tekstual.
Gjithashtu gjatë viti paraprak kemi implementuar edhe Udhëzimin Administrativ nr.03/2016 për 
Masat e Veçanta për Regjistrimin e Pronës së Paluajtshme të Përbashkët në emër të dy 
bashkshortëve. Ku përmes këtij udhëzimi bashkëshortët të cilët kanë shpreh vullnet që të 
regjistrojn pronën e paluajtshme si pasuri të përbashkët kanë qenë të liruar nga pagesa e taksave 
pranë zyreve kadastrale komunale. Ky  udhëzim ka filluar te implementohet nga Marsi i vitit 
2016 deri më Mars të vitit 2017, dhe me vendim të Qeverisë së Kosovës ky afat është zgjatur 
edhe për një viti nga Prilli i viti 2017 deri më Prill te vitit 2018. 
Është vazhduar me bashkëpunim me Agjencionin Kadastral të Kosovës në eleminimin e gjitha 
problemeve që kanë dalë gjatë punës së përditshme profesionale në këtë sektor, gjithashtu ky  
bashkëpunim është bërë edhe sa i përket trajnimit të mëtutjeshëm të personelit që është i 
angazhuar në kuadër të këtij sektori.
Në aspektin profesional është përkrahur Kuvendi Komunal në punët e shumë komisioneve siq 
janë: Komisioni për pranime teknike të projekteve, etj. 
Gjithashtu asistenca dhe bashkëpunimi professional nuk ka munguar dhe ndaj institucioneve 
shtetërore siç janë: Agjencioni Kosovar i Privatizimit, Ministria e Infrastrukturës etj, ndërsa me 
informacione të ndryshme sipas kërkesës është përkrahur edhe Gjykata Komunale.
Sektorinë për qështje pronësore-juridike gjatë periudhës raportuese është marrë me punët dhe 
detyrat që i takojnë këtij Sektori dhe atë nga lëmia e uzrpimit arbitrar të Pronës Komunale dhe 
asaj publike, Shpronësimit, Mbajtjes së evidences së Pronës Komunale si dhe mënyrat e 
rregullimit të mardhënjeve pronësore-juridike, informata dhe raporte për organe të ndryshme.
 Ky sektor ka udhëhequr procedurat e 3 rasteve të shpronësimeve të cilat janë zhvilluar gjatë viti 
2017 në nivelin komunal, si dhe ka udhëhequr dokumentacionet e nevojshme të cilat janë 
dorëzuar për kompenzim tek niveli qendror rreth pronave të shpronësuara lidhur me ekzekutimin
e autostradës “Ibrahim Rugova” në teritorin e komunës sonë.
Gjatë vitit 2017 sektori i kadastrit ka qenë i angazhuar në disa takime me shoqata te ndryshme si:
Partners Kosova; OJQ Polis dhe OJQ W4W (Women for Women) rreth diskutimeve dhe 
promovimit të të drejtave të femrave në “Fuqizimi i grave përmes rritjes së vetëdijësmit për të 
drejtat në pronë dhe trashëgimi”, ku prezenca, kontributi dhe diskutimet e ofruara dhe të 
zhvilluara nga sektori i kadastrit janë vlerësuar lartë si nga panelistet gjithashtu edhe nga OJQ-ët 
prezente gjatë takimeve.

Sektori i Mbrojtjes së Mjedisit

Në bashkëpunim me inspektorin e Pylltarisë,  Prokurorin e Shtetit dhe zyrtarët nga Stacioni 
Policor në Kaçanik, inspektim në teren lidhur me rrëshqitjen e gurëve në vendpunishten e 
kompanisë Bechtel-Enka në fshatin Semajë. (raporti i datës 07.08.2017 me nr. 352/01-26596)
Njoftimi i MMPH-së për problemet mjedisore që janë përgjegjësi dhe kompetencë e kësaj 
ministrie, njoftimi për ngrodhjen e peshqëve në lumin Nerodime, (06. Nr 352/01-26618/17, i 
datës 08.08.2017), njoftimi 06. Nr 352/01-38167/17, i datës 17.11.2017, për gjendjen e krijuar në
lumin Lepenc pas reshjeve të shiut.



Vizitë me zyrtarët e Institutit për Mbrojtjen e Mjedisit  në teren vendpunishtës së kompanisë 
Becktel-Enka në fshatin Semajë pas njoftimit dhe pretendimit të qytetarëve për një shpellë në 
këtë lokacion. 
Ekspertët e Institutit të Natyrës kanë ardhë në përfundim se në teren janë hasur zgavra dhe 
plasaritje nga ujërat sipërfaqësor dhe nëntokësor dhe se në lokacionin e lartëpërmendur nuk ka 
kushte për zhvillimin e ndonjë shpellle. 
Në bashkëpunim me Let’s do it Kosova, më 24 Maj organizmi i aksionit për pastrimin e mjedisit 
në teritorin e komunës së Kaçanikut.
Shqyrtimi i kërkesave dhe i ankesave të palëve më problemet e mjedisit.
Në emër të projektit REPOËER-KOSOVO të USAID-it, pjesëmarrës në punëtorinë që ka të bëjë 
me rolin e komunave në zhvillimin e projekteve të Burimeve të Ripërtërishme të Energjisë.
Pjesëmarrës në tryezën regjionale në Ferizaj organizuar nga Let’s do it Kosova, diskutime për 
zbatimin e Udhëzimit Administrativ për Gjoba Mandatore.
Pjesëmarrës në punëtorinë “Forcimi i Menaxhimit të Zonave Ndërkufitare Natyrore”, që organizohet
në kuadër të komponentës: “Forcimi i kapaciteteve të Drejtorisë së Parkut Kombëtare Sharri dhe
Bjeshkët  e  Nemuna”,  të  Programit  Mjedisor  për  Kosovën-KEP 2016,  i  financuar  nga  Agjencia
Suedeze për Zhvillim-SIDA dhe i menaxhuar nga Ambasada Suedeze në Kosovë. 
Pjesëmarrës në punëtorinë në kuadër të projektit “Kosovo Environmental Program”,
( KEP), i financuar nga Agjencia Suedeze për Bashkëpunim dhe Zhvillim Ndërkombëtarë 
(SIDA) dhe Implementuar nga kompania FCG në konsorcium me EPTISA , punëtoria ka të bëjë 
me Implementimin e dhe Sfidat e PLVM-së (Planet Lokale të Veprimit në Mjedis) nëpër 
komuna.

DREJTORIA E SHËNDETËSISË DHE MIRËQENIES SOCIALE

Drejtoria e Shëndetësisë dhe Mirëqenie Sociale gjatë periudhës   janar – Dhjetor 2017 ka  bërë  
përpjekje të vazhdueshme   që  të ngritet cilësia dhe efikasiteti në shërbimet primare 
shëndetësore  , shërbimet sociale dhe shërbimet e  inspektimit  sanitar  .

Ky raport përfshinë pjesën  kryesore të aktiviteteve që janë realizuar gjatë këtij viti 

Gjatë vitit 2017 në kuadër të D.SH.M.S –së janë ndihmuar 91 familje:
 19 familje janë ndihmuar me mjete financiare në shumë prej 50-100 euro,
 56 familje janë ndihmuar me nga një pako ushqimore  ,ku vlera e pakove ushqimore ishte

prej 50 deri 100 Є.
 Me iniciativën tonë  , në bashkëpunim me disa organizata qeveritare dhe jo qeveritare 

janë ndihmuar  me pako ushqimore dhe higjenike, disa familje me gjendje të rënd 
ekonomike. 

Gjatë kësaj periudhe  kemi pas bashkëpunim të ngushtë KFOR-in Polak , Zyren Japoneze, Organizatën 
TIKA , me Organizatën Humanitare Human Appeal Int,Bektelenka.
Ku nga Bektelenka janë ndihmuar 30 familje me pako ushqimore .Organizatën Humanitare Human 
Appeal Int. ka ndihmuar 105 familje me mish qengji, 50 familje janë ndihmuar me pako ushqimore nga 
shoqata Jetimët e Ballkanit për nder të muajit të shenjët të ramaznit.



Në bashkëpunim me  ekipin e Zyrës Ndërlidhëse Monitoruese të KFOR-it Polak, në kuadër të
aktiviteteve bamirësie, ka dhuruar pako higjenike dhe paisje shkollore familjet skamnore.
Gjatë këti  viti  është ndërtuar edhe një QMF në fshatin Kaçanik të Vjetër ku faza e  parë ka
perfundu këtë vit, ndërsa  punimet e vrazhda vazhdojnë në fazën e dytë në vitin 2018 .

Shërbimet Shëndetësore

Gjatë vitit 2017 është bërë riorganizimi i mbrendëshëm i QKMF-se , ku është ngrit cilësia e 
shërbimeve shëndetësore primare dhe implementimi i mjekësisë familjare në  QKMF-e,QMF-e 
dhe AMF-të egzistuese.

Drejtoria e Shëndetësisë dhe Mirëqenies Sociale përmes QKMF-së ka bërë mbulimin me stafë 
mjekësor të QMF-ve dhe AMF-ve vlenë të theksohet pasi që janë 5 mjek kanë lëshuar punën ku 
dihet se disa kan leshuar për specializim po të njejtët numra janë zëvendësuar me mjek familjar.

Edhe këtë vit ju është vazhduar marrveshja pulmologut .

Po këtë vit është kompletuar në tërsi inventari në QKMF,gjithashtu dhe hapsirat e lavanterisë 
janë kompletuar me paisje .

Në mars të këtij viti kemi marr dy donacione të medha nga dy organizata siq janë: TIKA dhe 
ZYRA  JAPONEZE ku nga TIKA kemi përfitu një zhvillues të filmit dhe një ultraz tre sondësh. 

Gjatë vitit  furnizimi me barna nga lista esenciale ka qenë relativisht i mirë duke krahasuar me 
vitin paraprak .

Në mars të këti viti është hapur këshillëmorja për nëna dhe fëmijë edhe ky donacion nga
fondacioni aksion për nëna dhe fëmijë.

Është bërë renovimi i ujësjellësit dhe kanalizimit në AMF-e Stagovë .
 Gjatë vitit kemi  pasur vizita monitoruese nga Ministria e Shëndetësisë , ku nga dy vizitat 

monitoruese
 Kemi bërë raportimin e rregullt të sëmundjeve ngjitëse në IKSHP-e rajonal- Ferizaj
 Si dhe raportet e rregullta  në IKSHP-e qëndrore në Prishtinë për ecurin e vaksinimit .

Këtë vit për her të parë është shënuar dita  ndërkombëtare e diabetit në Komunën tonë ku një 
ekip mjekësore ka dhënë këshilla dhe ka kryer shërbime gjatë ditës.
QKMF-ja është paisur edhe me një EKG-e 12 kanalëshe këtë vit.

Numri i pacientëve për këtë  vit është rritur në krahasim me vitin e kaluar ku ka arrit numri i 
vizitave deri 74242.
 Është rrënuar në tërsi objekti i vjetër i QKMF-ës

  

Shërbimet Sociale
.
Gjatë vitit  2017 në kuadër të detyrave të parapara ,në lëmin e ndihmave sociale nëpunësit e
shërbimeve sociale në kuadër të  Qendrës për Punë Sociale kanë kryer dhe realizuar  në harmoni
me Ligjin e Skemës sociale Nr. 2003/15 dhe plotësimin e Ligjit Nr.04/096  këto punë dhe detyra.
:

 Nëpunësit e ndihmave sociale gjatë vitit 2017 kanë dërguar në komision mjekësor
560 kërkesa ku prej tyre 560 pozitiv.                               

Në kuadër të QPS kanë funksionuar dy ekipe:



 Ekipi i shërbimeve sociale  dhe ekipi i asistencës sociale.
Ekipi i shërbimeve sociale gjatë periudhës një vjeçare ka trajtuar :

 Fëmijët pa dy prindër , gjatë këtij viti me pagesë janë 9, në krahasim  me vitin paraprak 
kan qenë dy më shumë.

 Brenda kësaj periudhe njëvjeçare janë paraqitur 5 kërkesa për birësim (adoptim ) të 
fëmijëve .

 Ekipi i shërbimeve sociale gjatë këtij viti ka trajtuar edhe 2 qifte bashkëshortore me 4 
fëmijë, ku nëpunësit e QPS-së, kan bërë sanimin e mardhënieve bashkëshortore të këtyre 
rasteve. Këto raste nënpunësi i shërbimeve sociale i viziton dhe i ka në tretman të 
vazhdushëm.

 Delikuent të mitur ka pasur 76 raste, të cilët janë trajtuar për risocializim, dhënja e 
këshillave nga nëpunësit e shërbimeve sociale kemi 42.

 Po ashtu në Qendër për Punë Sociale, bëhet përcjellja e 3 fëmijëve të cilët kontaktojnë me
prindërit e tyre , në lokalet e QPS-ës 

 Me ligjin e ri për përkrahjen e familjeve të fëmijëve me nevoja të veqanta gjatë këtij viti 
të drejtën për ndihmë financiare e kanë realizuar 61 të cilët i marrin 100 € për çdo muaj, 
prej tyre 5 janë të verbër që marrin nga 200€ për çdo muaj.

 Në Komunën e Kaçanikut edhe gjatë këtij viti janë ka funksionuar mësimi special në 
shkolla ku janë përfshirë mbi 13 fëmijë.

.
Nga evidenca që është mbajtur rregullisht nga ekipi i asistencës sociale shfrytëzuesit e ndihmave 
sociale, mesatarja mujore ka qenë 814 familje që shfrytëzojnë ndihmat sociale. 

Gjatë kësaj periudhe në Qendrën për punë sociale janë referuar dhe trajtuar  4 raste të dhunës në 
familje (3 raste më shumë se vitin e kaluar), ku pas sanimit të mardhënjeve familjare të njejtat 
janë kthyer në familjet e tyre. Në të gjitha rastet kemi pasur një bashkpunim të mirë me 
Gjykatën, SHPK, Zyrën për mbrojtjen e viktimave, familjen, si dhe strehimoret- shtëpitë e 
sigurta. Po ashtu, gjatë këtij viti që po e lëmë pas janë shqyrtuar 5 ankesa ( ankesa në shkallën e 
parë)  janë refuzuar  të gjitha në shkallën e dytë . Çdo muaj në Qendër të  nëpunësit e SAS-it  
janë intervistuar mbi 122 raste( prej tyre kanë aplikuar 97, prej 56  të aprovuara, ndërsa 41 të 
refuzuara ) të tjerët  nuk i kan aplikuar sepse nuk  i kan plotësuar kriteret sipas ligjit të SAS-it 
2003/15. Nënpunësit e S.A.S-it gjat vitit 2017 kanë lëshuar 5 vërtetim për studentët të cilët janë 
shfrytëzues të SAS-it.

Shërbimi i Inspekcionit Sanitar

 Inspektori Sanitar gjatë periudhës Janar –Dhjetor të vivit 2017  ka marrë këto masat dhe ka 
ushtruar kontrollin  sanitar ndaj : 
Prodhimit,përpunimit,ruajtjes dhe distribuimit të artikujve ushqimor ,përmbushjen e  kushtet 
higjeno – sanitare të objekteve ,gjendjen shëndetësore të personave të cilët punojnë në punët me 
të cilat mund të rrezikojnë shëndetin e popullatës, mbrojtjen e shëndetit nga veprimi i dëmshëm i
produkteve të duhanit ,dhe pirjes së duhanit në vendet publike, ujit, objekteve stabilimenteve dhe



aparateve për furnizim me ujë të pijshëm, objektet parashkollore, shkollore, objekteve të 
higjienës personale, objekteve publike, me një qëllim  “Mbrojtjen e Shëndetit të Popullatës”

 Të gjitha kërkesat e palëve të adresuara pranë zyrës së inspektorit  sanitar  janë shqyrtuar 
dhe janë kryer sipas detyrës zyrtare :

 Në bashkëpunim me Inspektorin e tregut janë lëshuar 34 pëlqime mbi plotësimin e 
kushteve teknike, higjeno –sanitare të objekteve për zhvillimin e veprimtarisë tregtare .

 Në procedurën e dhënjes së lejeve ndërtimore për ndërtimin e objekteve kemi pranuar 9 
kërkesa dhe janë lëshuar 7 pëlqime mbi harmonizimin e projektit kryesor me kushtet 
sanitaro-teknike të ndërtimit.

 Bazuar në U/A(shëndetësi ) Nr.14/2013 Për Qarkulluesit  me pakicë për produktet dhe 
paisjet medicinale ,Ligji Nr.04/L-125 Për Shëndetësi ,U/A 08/2014 ,në procedurën e  
licencimit janë lëshuar 5 Aktvendime mbi plotësimin e kushteve higjeno –teknike dhe 
sanitare të barnatoreve dhe  ordinancave private shëndetësore .

 Për mos rrespektim të Ligjit Nr. 04/L-156 Për kontrollin e duhanit ,U/A (shëndetësi ) 
Nr.09/2015  Mjediset pa tym duhani, pranë Gjykatës Themelore –divizioni për 
kundërvajtje, inspektori sanitar ka parashtruar 3 kërkesa  për shqiptimin e masave 
ndëshkuese konform dispozitave Ligjore në fuqi . 

 Për mos rrespektim të Ligjit Nr.03/L-016 Për Ushqimin, dhe shkeljeve  të normave 
sanitare dhe mos rrespektim të  vendimeve, janë gjobitur me denime mandatore  6 
operator të bizneseve .

 Bazuar në Ligjin nr.02/L-109 –Për parandalimin dhe luftimin e sëmundjeve ngjitëse ,janë
lëshuar  vendime për kryerjen e kontrollit shëndetësor ndaj bacilbartjes për punëtorët që 
vijnë në kontakt të drejtpërdrejt me ushqimin ,furnizim të popullatës me ujë të pijshëm 
,me barna farmaceutike , mjekimin e pacientëve etj.

 Artikujt ushqimor që nuk i kanë përbush kushtet për konsum dhe që i ka skaduar afati i 
përqendrueshmëris janë asgjësuar, ku vlera e artikujve është 700 €.

 Është kryer Dezinfektimi, Deratizimi, dhe Dezinsektimi i  disa furrave të bukës dhe disa 
objekteve hoteliere (sipas nevojës)

 Gjatë kësaj periudhe nga aspekti kimik dhe bakterologjik janë analizuar 3 mostra të ujit të
pijshëm të puseve (bunar) pran DSHPA – Ferizaj. 

 Janë inspektuar të gjitha objektet edukativo – arsimore, ( kushtet higjeno  –sanitare janë 
në nivel mesatar) .

 Është  bërë inspektimi i të gjitha objekteve hoteliere dhe me këtë rast është bërë edhe 
depistimi i këtyre objekteve dhe janë marrë  strisho për ekzaminim mikrobiologjik – ku 
mund të theksohet se strishot kan rezultuar në nivelin e knaqshëm . 

 Në bashkëpunim me Inspektorët e nivelit Qendror në kuadër të Agjensionit të Ushqimit 
dhe Veterinarisë  kemi kryer inspektime të përbashkëta, ku gjatë kontrollit inspektues  
janë hartuar procesverbale, mbyllje të thertores private “Besa –Sh”,si dhe konfiskim i 5 
krerëve të gjedheve nga Doganat e Kosovës.

 Vlenë të përmendet se gjatë kësaj periudhe kemi pas bashkëpunim të ngushtë  me 
IKSHP-rajonal –Ferizaj, AUV-së, Gjykatën Komunale  dhe Policinë e Kosovës.

Drejtoria e Arsimit dhe Kulturës



Prioriteti : Përmirësimi i shërbimeve arsimore dhe ngritja e cilësisë
Aktivitetet kryesore për realizimin e këtij prioriteti Arritjet/progresi/performanca kyçe

gjatë vitit 2017

Aktivitetet kryesore për realizimin e këtij 
prioriteti 

Arritjet/progresi/performanca kyçe gjatë vitit 2017

1.Përfshirja e fëmijëve në arsimin 
parashkollor dhe fillor;

1.- Në 12 shkolla amë funksionojnë paralelet parafillore, ndërkohë që në këtë vit shkollor janë regjistruar gjithsej 494 fëmijë të shpërndarë 
në 23 paralele. Vlen të theksohet se në fillim të vitit shkollor 2017/18 është hapur paralelja për fëmijët parafillor edhe në SHFMU “Naim 
Frashëri” në Kotlinë, që për vite me radh u kishte munguar fëmijëve të këtij fshati. Përmes organizimit të këtij niveli shkollor ne synojmë 
zhvillimin shoqëror, intelektual e fizik të çdo fëmije.

2.Zbatimi i plan – programit mësimor;
Përgatitja e dosjeve (portofolio) me shkrim e
mësimdhënësve për orë mësimore

2.- Fillimi i zbatimit të Kurrikulës Bërtham ka qenë risi në këtë vit shkollor e që ka nis të zbatohet edhe në shkollat e Komunës sonë për 
nivelin e klasave parafillore, klasën e parë dhe klasën e gjashtë. Sfidë e veçantë është mësimi i gjuhës anlgleze, që sivjet është fut në 
planprogramin e klasës parafillore dhe klasës së parë e po ashtu edhe futja e gjuhës gjermane (si gjuhë e huaj e dytë) në planpropgramin e 
klasës së 6.
Mësimdhënësit e klasave parafillore, klsave të para, gjashta dhe dhjeta kanë përgatit dosjet personale rreth zbatimit të kurrikulës.

3.Vlerësimi i njohurive të nxënësve sipas 
standardeve, vlerësimi i brendshëm dhe i 
jashtëm, Testi i Maturës dhe Testi i 
Arritshmërisë

3.- Me fillimin e vitit të ri shkollor 2017/2018, në të gjitha shkollat, ka filluar të zbatohet vlerësimi i të nxënit sipas kurrikulës së re. 
Testit të maturës në afatin e qershorit në fund të vitit shkollor 2016/17 iu kanë nënshtruar gjithsejt 335 maturant, ndërsa rezultat pozitiv 
kanë treguar 302 prej tyre ose 92,9 %. që krahasuar me vitin paraprak (67,86 %) është shënuar rritje për 15 %.
Semimaturantët kaçanikas kanë arritur rezultate relativisht të mira në Testin e Arritshmërisë duke arritur shkallën  e kalueshmërisë prej 
46,37 % në nivel komunal, që krahasuar me vitin e kaluar (shkalla e kalueshmërisë ishte 56,38 %) është për 10 % më i ultë. 

4.Trajnimi i mësimdhënësve sipas fushave 
kurrrikulare .

4.- Janë trajnuar 25 edukatore për arsimin parafillor, 34 mësimdhënës për arsimin fillor dhe 132 të tjerë, mësimdhënës të cilët këtë vit 
shkollor janë të angazhuar dhe janë duke punuar me klasat e gjashta dhe dhjeta.



5.Funksionimi organeve të shkollës me 
theks Këshilli Drejtues i Shkollës dhe i 
aktiveve profesionale.
Përzgjedhja e Koordinatorëve të cilësisë në 
shkolla.

 

5.- Ngritja e nivelit të përgjegjësisë, ndarja e punëve dhe përgjegjësisë në përputhje me rolin e tyre .
- Janë përzgjedhur koordinatorët e cilësisë në të gjitha shkollat të cilat kanë plotësuar kriteret për të pasur koordinatorët e cilësisë .

6.Zhvillimi i aktiviteteve shkollore  e 
jashtëmësimore .

6.Mbajtja e garave të diturisë në nivele të ndryshme: 
Olimpiada 2017 e Matematikës së Kosovës, për klasat 9, 10, 11 dhe 12 mbajtur në Kolegjinë  “Mehmet Akif” - Lipjan
Olimpiada e Fizikanëve të Kosovës 2017, për klasat 9, 10, 11 dhe 12, mbajtur në Departamentin e Fizikës, respektivisht në Universitetin 
“Hasan Prishtina” .
Garat shkollore në nivel komunal me rastin e 
Ditës së Çlirimit në 7 lëndë mësimore: Gjuhë Shqipe, Matematikë, Kimi, Fizikë, Biologji, Gjeografi dhe Histori. Nxënësit pjesëmarrës në 
të gjitha garat, kanë treguar rezultatet të kënaqshme. Ndërsa janë organizuar me qëllim të nxitjes së nxënësve për thellimin e njohurive të 
tyre. Po ashtu, për çdo vit organizohen dhe mbahen edhe garat shkollore të tjera (sportive) me qëllim të zhvillimit të shkathtësive etj, 
ndërsa nxënësit e shkollave të Komunës sonë marrin pjesë edhe në garat që organizohen në nivel vendi.

7.Investimet në objektet shkollore. 7.Gjatë vitit 2017 kanë filluar të ndërtohen 3 objekte të reja shkollore: në Kaçanik të Vjetër, Glloboçicë e Kovaçec. Ndërkohë, që me 
bashkëfinancim të Fondacionit Kosovë-Luksemburg dhe Komunës së Kaçanikut, në Stagovë është ndërtuar aneksi i ri, në vlerë 169  mijë e
683 euro dhe tani më mësimi zhvillohet në objektin e ri shkollor. Po ashtu, gjatë këtij viti, ka filluar ndërtimi edhe i një çerdheje të re për 
fëmijë.

8.Pagesa 50% e biletës mujore për nxënës 
me gjendje jo të mirë ekonomike. Po ashtu, 
pagesa prej 50 % e biletës mujore është 
duke u bërë edhe për nxënësit e Glloboçicës 
dhe Shtrazës, përveç nxënësve të cilët janë 
përfitues të bursës nga Caritasi i 
Luksemburgut.
 

8.- Përmirësim i vijimit dhe zvogëlimi i mungesave në 2 shkollat e 
mesme, në Gjimnazin “Skënderbeu” dhe SHMP “Feriz Guri dhe vëllezërit Çaka” .

Prioriteti : Promovimi i trashëgimisë kulturore
Aktivitetet kryesore për realizimin e këtij 
prioriteti 

Arritjet/progresi/performanca kyçe
gjatë vitit 2017

Zbatimi i Planit Lokal të Trashëgimisë 
Kulturore- 
PLTK 

 Institucionet qendrore, respektivisht Instituti arkeologjik në bashkëpunim me nivelin lokal janë angazhuar për ruajtjen dhe promovimin e 
trashëgimisë kulturore në komunën tonë . 

Prioriteti: Përmirësimi i aktiviteteve



rinore
Aktivitetet kryesore për realizimin e këtij 
prioriteti 

Arritjet/progresi/performanca kyçe gjatë 
vitit 2016

Shënimi i datave të rëndësishme 
për rininë 

Me mjete financiare janë mbështetur 
aktivitetet rinore duke i përfshirë një varg 
aktivitetesh  sportive e aktivitetet tjera nga 
fusha të ndryshme. Njëkohësisht, është 
arritur të bëhet masivizimi dhe ngritja në 
nivel më të lartë i aktiviteteve rinore – 
sportive. Fuqizimi i KVRL përmes 
aktiviteteve si dhe bashkëpunimi me 
institucionet qendrore dhe ndërkombëtare. 
Gjithashtu  janë organizuar edhe vizita 
studimore jashtë vendit ( Irlandë) 

Organizimi i aktiviteteve  kulturore Përmes organizimit të Festivalit të 
Shoqërive dhe Ansambleve Kulturore 
Kaçaniku 2017, të XXIX me radhë është 
arritur të ruhen vlerat kulturore. Është 
ruajtur tradita e këngëve dhe valleve 
popullore që kultivohen në trojet shqiptare. 
Gjithashtu janë mbështetur edhe organizatat 
kulturore që veprojnë në Komunën tonë në 
mbarëvajtjen e aktiviteteve të tyre. 

Organizimi i aktiviteteve sportive Janë organizuar turne të ndryshëm me rastin 
e datave të rëndësishme vendore, kombëtare 
e ndërkombëtare meqë rast krahas këtyre 
aktiviteteve është bërë edhe identifikimi dhe 
promovimi i talenteve të rinjë për aktivitetet 
sportive .Gjithashtu janë mbështetur edhe 
klubet sportive që veprojnë në komunën 
tonë për mbajtjen e aktiviteteve ( garave ) të 
tyre vjetore. 

Drejtoria e Shërbimeve Publike dhe Emergjencës                                              

Raporti përmbledhës i punës njëvjeçare në kuadër të  Drejtorisë se Emergjencave dhe 
Shërbimeve Publike ka për qëllim raportimin për kryetarin e komunës, kuvendin 
komunal  si dhe informimin e opinionit publik për punën e DESHP-së për periudhën 
Janar-Dhjetor 2017,

I. INFRASTRUKTURA RRUGORE



 Asfaltime të rrugëve lokale

Drejtoria e Emergjencve dhe Shërbimeve Publike në kuadër të përgjegjësive dhe aktiviteteve të 
saja gjatë vitit 2017 fokus të veçant i kushtoi realizimit të projekteve kapitale brenda listës se 
miratuar nga kuvendi komunal. Në bashkëpunim me zyrën e kryetarit dhe të drejtorive tjera është
angazhuar për implementimin e projekteve të infrastrukturës rrugore të cilat janë paraqitur në 
tabelën e më poshtme :      

Nr Emertimi i projektit Gjatësia e rrugës/m2

1 "Ndërtimi i rrugës në lagjen Kodrali- Glloboqicë"  530 m/2030 m2

2    Asfaltimi i rrugëve në fshatin Gërlicë –Prushaj 400 m/1260 m2

3 "Ndërtimi i rrugës në lagjen Vatë e Epërme"  270 m/1147 m2

4 "Asfaltimi i rrugëve në fsh. Kaçaniku i Vjetër"

 Rruga “Çlirimtarët” dhe 

 Rruga “Anton Çetta”

 791 m/2373 m2

 560 m/1680 m2

5 "Asfaltimi i rrugëve  Lushi, Gërlicë, Gabrricë, Trupaj, 
Rezhanc - Dullovit"-faza I  Projekt 2 vjeçar

6 " Ndërtimi i rrugës  Goca e Kaçanikut" K. Vjetër  200 m/600 m2

7  "Ndërtimi i rrugës  në fsh. Stagove"-faza I  639 m-traseja

8  "Asfaltimi i rrugës në fsh. Gabrricë"-rruga “Hetem Hasaj”

   Faza I-rë traseja  780 m-traseja

9  "Zgjerimi - kanalizimi dhe asfaltimi i rrugës  në fsh Nikaj"  610 m/1830 m2

10 "Asfaltimi i rrugës në fsh.Nikaj-Migjistrale N2"  766.63/3983 m2

11 "Asfaltimi i rrugës në fsh.Bajnicë"  790 m/2420 m2

12 "Ndërti i trotuarit për këmbësorë në lagjen Dushkajë dhe 
ndriçimi publik në disa lagje të qytetit"  2150 m/2790 m2-kubeza

13 Ndërtimi i rrugës në fsh. Koxhaj  950 m'/3407.94 m² 

14 Ndërtimi i rrugës "Tefik Raka"  200 m'/752.74 m² 

15 Rregullimi i përroit afër shkollës fillore Idriz Seferi të  135 m' 



fshatit Bob, faza e dytë

16 Ndërtimi i rrugës në f. Koxhaj, lagjen Gabrricë, Rakaj, 
Berisha 392 m/1216 m2

17  Ndërtimi i rrugës në lagjen Kovaq-Topojan  1470.22 m'/5143 m² 

18 Ndërtimi i rrugës në lagjen Palloshi - Biçec  faza II  275 m’/825 m2

19 Ndërtimi i rrugës në Vatë të Epërme –Rr. Riza Neziraj 130 m/450 m2

20 Ndërtimi i rrugës ne lagjen Drashec - Kotlinë  500 m/1500 m2+traseja

TOTALI
12,538.85 m/33,407.38 
m2

                                                             

Në total rrugë  të asfaltuara gjatë vitit 2017 në kuadër të listes së investimeve kapitale janë me 
gjatësi rruge 12,538.85 m apo 33,407.38 m2

Poashtu  në  kuadër  të  kodit  buxhetor  “Rregullim  dhe  asfaltim  të  rrugëve  lokale”  janë

implementuar  projekte  të  asfaltimit  dhe  shtrimit  me  kubëza  të  rrugëve  lokale  të  cilat  janë

paraqitur në tabelarin e më poshtë:

NR. EMËRTIMI Gjatësia/m2

1 Rruga “Goca e Kaçanikut:-Vazhdim 69m’/207m2

2. Rruga “Oso Kuka”-Dubravë-kubeza 254m/762m2

3. Rruga “Martirët”-Stagovë-400m 354m/1062m2

4 Rruga te Mulaket-Rruga”Beteja e Kaçanikut” 87m/261m2

5 Rruga “Raif Krivanjeva”-Degezimi I dhe II 118m/417m2

6 Asfaltimi i rruges te stacioni i autobuseve 100m/824.45m2

7 Ndërtimi i trotuarit në Begracë 190m/266m2

8 Rruga te Vll. Dema-Bob 85/297.5m2

9 Rruga pergjate trotuarit te Ura e Haziri(asfaltim) 236m/425m2

10 Rruga “Halit Gavazi”-Biqec 128m/384m2



11 Rruga te Fuget e Eperm-Biqec 205m/745m2

12 Rruga “Fadil Bunjaku”-Degezimi I 126m/378m2

13 Rruga ‘Mujedin Aliu”-degezimi I-K.Vjeter 670m/2010m2

14 Rruga “Ramadan Xhokli”-Degëzimi/Koxhaj 80m/240m2

Totali 2702m/8278.95m2

Ne kuadër të linjës buxhetore “Rregullim dhe asfaltim i rrugëve lokale”-jane realizuar 14 
projekte rrugësh, trotuare dhe sanime te gropave me shtresë asfalti me gjatësi rruge =2,702m apo
8278.95m2

 Ndërtimi i rrugëve lokale në bashkëfinancim me Ministrinë e infrastrukturës

Ne  bashkëpunim  me  MI-në,  gjatë  vitit  2017  ka  filluar  implementimi  i  14  rrugeve  dhe

rrugicave në qytetin e Kaçanikut. Projekti është 2 vjeçar dhe do të vazhdoj implementimi i

saj edhe në vitin 2018.

NR. EMËRTIMI Gjatësia/m2

1 Rruga “Nexhmush Elezi”-Kaçanik Ne proces

2. Rruga “Selim Shehu”-Kaçanik 479.60m/1678m
2

3. Rruga “Burim Rexha”-Kaçanik Ne proces

4 Rruga “Rushit Luta”-Kaçanik Ne proces

5 Rruga “Bajram Berisha”-Kaçanik 236.5/827.75m2

6 Rruga “Migjeni”-Kaçanik 294m/882m2

7 Rruga “Ukë Meta”-Kaçanik 313m/1290m2

8 Rruga “Blerim Raka”-Kaçanik Ne proces

9 Rruga “Mejdi Dalloshi”-Kaçanik-Segmenti  deri te “Tefik Raka 1800m2

10 Rruga “Mejdi Dalloshi”-Kaçanik-Segmenti II-deri “tek doket Ne proces



shehri”

11 Rruga “Kjani Bela”-Kaçanik 1240m2

12 Rruga “Asim Vokshi”-Kaçanik Ne proces

13 Rruga “Veli Dema”-Kaçanik Ne proces

14 Rruga “Voskopoja”-Kaçanik 560m2

Me bashkëfinancimin me Ministrinë e Infrastrukture është arritur të financohen 14 rrugë në 
qyteti e Kaçanikut, ku MI-ja ndau 50,000€ kurse komuna e Kaçanikut 108,000.000€

 Mirëmbajtja e rrugëve lokale

Gjatë vitit DESHP-ja është angazhuar në mirëmbajtjen sistematike të rrugëve egzistuese të cilat 
janë të asfaltuara dhe rrugëve të shtruara me shtresë zhavori. Me poshtë do të japim listëm e të 
gjitha rrugëve në të cilat është intervenuar dhe janë rehabilituar me shtresë zhavori.                 

Nr. Emërtimi i rrugës

1 Rruga te përroi i Stagovës

2 Rruga Milaim Loku-Kotlinë

3 Rruga “Korabi”-K.Vjeter

4 Rruga Biqec-Kovaqec (hapja e trases)

5 Rruga në Semaj te Epërme

6 Rruga Ardhmëria”-Bajnicë

7 Rruga “Çameria”-Bajnicë –Rakaj

8 Rruga te pllaka e lagjes Zhark-Biqec

Në kuader të buxhetit komunal kemi arritur t’i rehabilitojme rreth 8 rrugë lokale me shtrese 
zhavori.

Gjithashtu kemi bërë edhe mbushjen e gropave me shtresë asfalti në shumicën e rrugëve lokale,

vendet  në të cilat  si drejtori kemi dhënë pëlqim për prerje  të asfaltit  në rast  të defekteve në

infrastrukturën nëntoksore apo kërkesave për kyqje të reja, ku me këtë rast kemi rehabilituar

rreth  220m2  pjesë të dëmtuar me shtresë asfalti.  



II. UJËSJELLËSI 

 Rregullimi i sistemit aktual të ujësjellësit dhe ndërtimi i rrjetit të ri të ujësjellësit

Gjatë kësaj periudhe është vazhduar në rehabilitimin e rrjetit të ujësjellësit për 9 fshatra të

komunës. Janë punuar 2 rezervuare. Rezervuari në fshatin Sllatinë 50m3 dhe është në fazën e

finalizimit  rezervuari  740m3  në  lagjen  Prushaj/Soponicë,  rezervuar  që  do  të  shërbej  për

lokalitetet Elezaj-Doganaj dhe Kaçanik i Vjetër . Gjithashtu janë  punuar rrjet furnizuese në

drejtim të fshatrave Dallosh, Kovaq, Tushaj, Demnik, Provoli, Elezaj, Terziu, Doganaj dhe

Koxhaj. Po ashtu në bashkpunim me kompaninë Bektel &Enka është duke u ndërtuar edhe

rezervuari i qytetit me kapacitet 1000m3

Kemi arritur që me mjetet buxhetore të komunes të realizojmë hapjen e 2500m kanal për rrjet të

ujesjellësit për lagjen Kukaj, Trupaj dhe Mezraj, ku në bashkëpunim me KRU “Bifurkacioni”

është shtrirë edhe gypi për furnizim me ujë. Poashtu është bërë edhe hapja e kanalit dhe shtrirja e

gypi  të  ujësjellësit  në  gjatësi  600m  nga  rrjeti  furnizues  i  fshatit  Stagove  deri  te  stadioni  i

qytetit.Kemi bëre furnizimin me 1000m gyp 1’’ për fshatin Kovaqec ne vlerë 450€.

III. KANALIZIMET

 Ndërtimi i rrjetit të ri të kanalizimeve

Në kuadër të kodi buxhetor “Ndërtim i  kanalizimeve fekale dhe atmosferike”-ka realizuar  8 
projekte të ndryshme në gjatësi totale =4034m, si dhe kemi bërë furnizim me gyp atë 
kanalizimit në gjatësi 209m.

         Poashtu në bashkepunim me MMPH-në është duke u implementuar projekti i kanalizimit 
në gjatësi  rreth 28813m/28km që lidh lagjet e lokalitetit të Elezajve dhe Doganajve .

      
NR

EMËRTIMI GJATËSIA

1 Ndërtimi i kanalizimit fekal në lagjen Brruti-Kaçanik 
dhe lagjen Vishaj-Dubravë

240m

140m

2 Ndërtim i kanalizimit në Glloboqicë 258m

3 Ndërtim i kanalizimit fekal në lagjen Dullovi-Dubravë. 804m



4 Ndërtim i kanalizimi në K.Vjetër-Rruga Ulpiana dhe 
vazhdimi në fund të seksionit të lagjes Mani

884m

5 Kanalizimi në Gajre-Rehabilitim 168m

6 Kanalizimi në fshatin Begracë-seksioni 2 1400m

7 Furnizim me gypa në rrugen “Mejdi Dalloshi” 40m

8 Ndërtim i kanalizimit te stadioni i qytetit 140m

9 Furnizim me gypa në rrugën “Idriz Seferi” 18m

10 Furnizim me gypa kanalizimi në fshatin Kovaqec 175m

11 Furnizim me gypa në rrugën Faik Krasniqi-Dushkajë 76m

12 Furnizim me gypa fi 400 per BI-në 30m

13 Kanalizimi Elezaj-Doganaj 28813.00m

TOTALI 33,266m

IV. UJRAT SIPËRFAQËSOR

 Investime në rrjetin e ri 

Gjatë këtij viti kemi investuar në ndërtimin e disa rrjeteve të ujrave atmosferike. Kemi ndërtuar

rrjetin e kanalizimit të ujrave atmosferike në Bob dhe shtratin e përrockës në lagjen Kovaqi-

Soponicë të cilat janë paraqitur në tabelën vijuese: 

                            Emërtimi Gjatësia

Rregullimi i përroit afër shkollës fillore Idriz Seferi 
të fshatit Bob, faza e dytë 135 m
Rregullimi përroit në lagjen 
Kovaq në fsh.Doganaj  80 m
Totali 215 m

 Intervenimi në funksionalizimin e kalanizimeve atmosferike



Gjatë këtij viti ne kemi intervenuar në funksionalizimin e rrjetit atmosferik në Dubravë ,rr. Idriz

Seferi”-Kaçanik, ku kemi arritur të funksionalizojm rrjetin e ujrave atmosferik në .Edhe gjatë

këtij viti që po hymë, planifikojmë të intervenojmë në shumicën e vendeve më problematike, si

dhe të bëjmë zgjidhje për kapakët mbulues të tyre, të cilat vazhdimisht vidhen nga persona të

pandërgjegjëshëm.

V. MENAXHIMI I MBETURINAVE

Menaxhimi i mbeturinave është një sfidë në vete që gjatë tërë vitit drejtoria është angazhuar në

bashkëpunim me KRM”Pastërtia”-njësia operative në Kaçanik. Jemi angazhuar në plotësimin e

kritereve në kuadër të Garës për Mjedis të Pastër “,garë e inicuar nga GIZ-i dhe MMPH-ja. Kemi

arritur të plotësojmë kriteret e kërkuara dhe jemi shpërblyer si komunë me një vlerë monetare

137,381.00€ (66,808.00€-për kriteret e qasjes dhe 70,573.00€ shpërblimi në grup). Këto mjete do

t’i përdorim për investime në makineri dhe kontenjere me qëllim të rritjes së mbulueshmërisë së

territorit të komunës sonë me memenaxhim të mbeturinave dhe përmbushjen e objektivave që

dalin nga Plani komunal për Menaxhimin e Mbeturinave 2016-2021. Gjithashtu kemi intervenuar

në largimin e deponive ilegale në vende të ndryshme si; në rrugën “Idriz Seferi”, te ndërtesa afër

Urës mbi lumin Lepenc etj. .

VI. KOMUNIKACIONI RRUGOR

 Shenjëzimi Horizontal dhe Vertikal

Gjatë vitit 2017 kemi projektuar dhe realizuar projekti “Shenjëzimin horizontal dhe vertikal” në

disa rrugë të territorit të komunës së Kaçanikut.

Poashtu janë vendosur barriera për ngadalsim të shpejtësisë (policë të shtrirë) dhe pahi elastike

në rrugët lokale ku është evidentuar me rrezikshmëri të lartë.

Në bashkëpunim të ngushtë më Drejtorinë e Urbanizmit është asistuar implementimin e projektit

“Vendosjen e numrave në objektet dhe shtëpitë e banimit  në tërë territorin e komunës sonë.

 Funksionimi i rregullt i linjave të transportit publik

Transporti publik i udhëtarëve në komunën tonë gjatë këtij viti ka funksionuar mirë. Gjatë vitit

jemi fokusuar në zbatimin e rregullores komunale për tansportin publik. Janë paisur të gjithë



operatorët  me autobusë,  kombi-bus  dhe auto taksi  me leje  pune dhe janë  vërtetuar  rendet  e

udhëtimit për linjat urbano-periferike. 

VII. TELEKOMUNIKIMET

 Ofrimit i shërbimeve të internetit dhe kabllovikut

Gjatë vitit 2017  kemi përcjellë operimin e operatorëve të licensuar për ofrimin e shërbimeve

telekomunikuese – internet dhe shërbimeve televizive – kabllovik, të cilët tani më kanë filluar

ndërtimin e rrjetit të tyre si dhe ofrimin e këtyre shërbimeve në lokalitetet ku kanë aplikuar për

operim. Kemi kërkuar që të të bëhet shtrirja e rrjetit në të gjitha lokalitetet që kanë ofertuar për

operim.

VIII. HAPËSIRAT PUBLIKE

 Gjelbërimi dhe Parqet

Gjatë katër muajve të verës drejtoria ka punësuar për punë në vepër 4 punëtor sezonal, të cilët së

bashku me dy punëtorët e përhershëm kanë bërë pastrimin e qytetit, pastrimin e shtratit të lumit

Nerodime,  pastrimin  e  varrezave  të  dëshmorëve  etj.  Këtë  vit  kemi  bashkëpunuar  me

KRM”Pastërtia”,  duke shfrytëzuar traktorin dhe një cisternë për ujitjen e fianeve në hyrjen e

qytetit,  në park dhe bulevard. Në kuadër të projektit “Krijimi i hapësirave të gjelbëruara dhe

vendosja e shportave” është bërë rregullimi i hapësirës së gjelbëruar përballë objektit të komunës

,vendi ku është rrënuar baraka e vjetër,  dhe janë vendosur ulëse dhe shporta për mbeturina, si

dhe është punuar hapësira pranë objektit të QKMF-së. Vlera e projektit ka qëne 12,750 euro.

 Pastrimi dhe mirëmbajtja e varrezave

Gjatë  vitit  2017  është  bërë  pastrimi  dhe  kujdes  i  vazhdueshëm i  varrezave  të  dëshmorëve,

posaqërisht  pra  çdo  date  të  shënuar  për  përkujtime apo  festa  shtetërore dhe  komunale.Është

mirëmbajtur hapësira e gjelbëruar, lulet dhe drunjët dekorativ. 

 Trotuare dhe ura



Gjatë  vitit  2017  në  kuadër  të  bashkëpunimit  me  organizatën  Helvetas,  përmes  programit

DEMOS kemi arritur të ndërtojmë me bashkëfinancim trotuarin përgjatë rrugës “Dëshmorët e

Kombit”-Dushkajë në gjatësi 1333m, rrugën “Remzi Zharku” në gjatësi 450m trotuarin nga “Ura

e Hazirit” deri  te rruga “Emsale Frangu”-Dushkajë me gjatësi 356m.Po ashtu është vazhduar

trotuari në fshatin Begracë në gjatësi 190m. 

Ndërtimi i trotuarit në fshatin Begracë 190m

Ndërtimi i trotuarit ne rr.”Dëshmorët e Lirisë”-Dushkajë 1333m

Ndërtimi i trotuarit në rrugën “Remzi Zharku” 450m

Ndërtimi i trotuarit nga “Ura e Hazirit”-rruga “Emsale 
Frangu”-Dushkajë

356m

TOTALI 2329m

Poashtu  përmes  programit  të  DEMOS-it   janë  të  kontraktuara  edhe  ndërtimi  i  2  urave  për

këmbësor  mbi  lumin Nerodime si  dhe është filluar  ndërtimi  i  urës  mbi  lumin Lepenc-lagjja

Dallosh. 

Nr Emërtimi i projektit

1 Ndërtimi i 2 urave mbi lumin Nerodime

2 Ndërtimi i urës mbi lumin Lepenc-lagjja Dallosh

IX. NDRIÇIMI PUBLIK 

Mirëmbajtja dhe zgjërimi 

Gjatë vitit 2017 kemi bërë mirëmbajtjen sistematike të rrjetit të ndriçimit publik duke intervenuar

në  sanimin  e  defekteve  dhe ndërrimin e poqave  të  djegur  ndërsa  gjithashtu kemi bërë  edhe

zgjërim të rrjetit të ndriçimit publik në zona të qytetit ku nuk ka pasur ndriçim. Kemi zgjëruar

rrjetin e ndriçimit publik në rrugët:

1. Rruga “Dëshmorët e Kombit”-Dushkajë me 31 trupa ndriçues

2. Rruga”Remzi Zharku”-Dushkaje me 17 trupa ndriuçues



3. Rruga nga “Ura e Hazirit”deri te hekurudha me 8  trupa ndriçues dhe

4. Rruga “Emsale Frangu”-Dushkaje me 7 trupa ndriçues

5. Rruga “Agim Bajrami”-Kaçanik  me 22 trupa ndriçues

6. Rruga”Vëllezërit Çaka”-Kaçanik me 8 trupa ndriçues

Është bërë mirëmbajtja e rrjetit të ndriçimit publik edhe në parkun e qytetit. Janë ndërruar poqat 

e djegur  dhe janë vendosur kapakët në shtyllat e ndriçimit publik  ku kanë munguar. Poashtu 

është bërë zhvendosja e 25 trupave ndriçues në rrugën”Sali Bajra “ dhe “Besnik Begunca”prej 

shtyllave të vjetra ne shtyllat e reja te KEDS-it me nje kosto 997€

X. MENAXHIMI I EMERGJENCAVE

 Intervenimi në situata emergjente

Gjatë  vitit  2017 janë  paraqitur  shumë situata  emergjente  të  cilat  kanë  këkuar  intervenim të
mënjëhershëm,  për  të  siguruar  kryesisht  rrugët,  pronën  publike  dhe  private  si  dhe  jetën  e
njerëzve. Është bërë evidentim i përrockave dhe rrezikut të tyre nga vërshimet si dhe kostoja e
tyre për pastrimin nga mbeturinat dhe barnishtet e ndryshme.Kemi ndërtuar një mur mbrojtës në
rrugën  “Jehona  Raka”-Dushkajë  dhe  në  rrugën  “Ilir  Zharku”-Bob  për  sanimin  e  rrezikut  të
shembjes së rrugës. 

 Trajtim i qenëve endacak

Këtë vit DESHP-ja ka udhëhequr edhe projektin për trajtim të qenëve endacak, pasiqë numri  i
tyre ishte në rritje dhe paraqiste rrezik për banorët e komunës. Kemi kontraktuar kompaninë e
cila ka trajtuar 150 qen endacak duke vepruar në të gjithë zonën urbane dhe zonat tjera rurale të
komunës. Projekti ka kushtuar 6000 €.

Drejtoria e Ekonomisë, Financave dhe Zhvillimit

Mbështetur në organizimin dhe strukturimin e ri të Komunave sipas Rregullores 2007/30 – Mbi
ndryshimet e rregullores 2000/45, Mbi vetëqeverisjen e Komunave të Kosovës, si dhe nenit 84.
të  Statutit  të  Komunës së Kaçanikut,  Drejtoria  e  Financave, Ekonomisë dhe Zhvillimit  (  me
shkurtesë  DFEZH ), në punën dhe aktivitetin e saj, mbanë këto kompetenca dhe përgjegjësi, më
sa vijon:
Përgatitja dhe hartimi i draft-rregulloreve komunale dhe akte të tjera ligjore nga fushëveprimi i
financave;  menaxhon,  mbikëqyrë  të  gjitha  operimet  financiare  së  bashku  me  procedurat  e



ekzekutimit të buxhetit të komunës në pajtim me LMFPP, LFQL dhe dispozitat e tjera ligjore;
ndihmon Kryetarin e Komunës dhe Komitetin për Politikë dhe Financa në përgatitjen e Buxhetit
vjetor të komunës, jep këshilla dhe komente mbi të gjitha çështjet që kanë të bëjnë me buxhet, si
dhe  së  bashku   kordinojnë  dhe  bashkëpunojnë  ngushtë  për  të  gjitha  aktivitet,  lidhur  me
përcaktimin  e  objektivave  zhvillimore dhe  të  sektorëve  strategjike  të  zhvillimit  të  komunës;
mbajtjen  e  të  gjitha  llogarive  në  komunë,  në  bashkëpunim  me  Thesarin  dhe  përgatitjen  e
raporteve financiare vjetore, për një proces transparent buxhetor, të gjitha këto, me një shkallë të
lartë të mbikëqyrjes së të gjitha drejtorive; menaxhon me pagesat në Thesar, mbikëqyrë dhe bënë
monitorimin e sistemeve dhe procedurave për ekzekutimin e buxhetit; harton plane për zhvillim
të qëndrueshëm ekonomik të  komunës dhe angazhohet  për krijimin e një  ambienti  sa  më të
favorshëm për zhvillimin e ekonomisë së komunës, me theks të posaçëm, për zhvillimin e NVM-
ve; ndihmon, këshillon dhe lëshon pëlqime  të punës të gjitha bizneset të cilat funksionojnë në
territorin e komunës; zbaton rregulloren mbi tarifat dhe ngarkesat vjetore, të cilat kanë të bëjnë
me  drejtorinë,  duke  bërë  inkasimin  e  drejtpërdrejt  të  hyrave  vetjake  komunale  nga  taksa
obliguesit, përfshirë edhe tatim në pronë; dhe punë të tjera të caktuara nga kryetari i Komunës
dhe të përcaktuara me ligj.

1. SEKTORI I FINANCAVE:

1.1.   BUXHETI:

1.1.1. CASH PLAN-i

Bazuar në Rregulloren MF - Nr. 02/2017  për  alokimin e fondeve, e cila përcakton procesin për
alokimin e fondeve sipas LMFPP-së dhe Ligjit vjetor për Buxhetin e Republikës së Kosovës,  në
fillim të vitit 2017 është përgatitur Kesh Plani komulativ për të gjitha programet, nën-programet
e Organizatës Buxhetore – Komuna Kaçanik, është finalizuar sipas ndarjeve buxhetore të Ligjit
të Buxhetit dhe planifikimit për zotimin përkatësisht shpenzimin e tyre.
Kesh Plani  final i  përgatitur  është dorëzuar në FTP Serverin e Thesarit  sipas udhëzimeve të
Thesarit.

1.1.2. RAPORTET E SHPENZIMEVE

Në afat të rregullta tre mujore janë hartuar roporte mbi shpenzimin e buxhetit komunal, te cilat
janë dërguar në Kuvendin Komunal për diskutim dhe shqyrtim të mëtejmë.  Për të arritur një
transparencë buxhetore,  gjitha raportet e hartuara kanë përmbajtur  shënime të hollësishme apo
analitika për shpenzimet e ndodhura. 

Llojet e raporteve të hartuara dhe shpalosura për publikun e gjërë janë: TM1/2017 ; TM2/2017;
TM3/2017 dhe Raporti Vjetor Financiar 2017.

1.2.2.  SHPENZIMET - ÇERTIFIKIMI  DHE APROVIMI  I  PAGESAVE

Shpenzimi  i  parasë  publike   kërkon  një  kontrollë  të  mirë  të  ndjekjes  së  procedurave   dhe
ekziston rregullore  e veçantë  ‘’RREGULL  FINANCIARE NR.01/2013/MF – SHPENZIMI
I PARAVE PUBLIKE’’    përmes së cilës përveq tjerash sigurohet  kontrolli  i brendshëm si



proces  integral  që ndikohet nga udhëheqësit  dhe personeli  i  njësisë dhe ka për qëllim për të
dhënë bindje të mjaftueshme që duke synuar kah realizimi i misionit  të  njësisë,  janë duke u
arritur këto objektiva të përgjithshme: 

a. Ekzekutimi i rregullt, etik, efikas dhe efektiv i operimeve; 
b. Plotësimi i obligimeve të llogaridhënies;
c. Veprimi në pajtueshmëri me ligjet dhe rregulloret e zbatueshme; 
d. Mbrojtja e burimeve nga humbja;

Bazuar në këtë rregullore dhe procedurat tjera ligjore, gjatë vitit 2017 janë përfunduar të gjitha
punët rreth shpenzimit të buxhetit komunal si në vijim:

 Regjistrimin e gjitha pagesave të shpenzuara sipas programeve buxhetore,
 Raportimi çdo mujor për faturat e papagura për vitin 2017,
 Pregaditje  të  shkresave  të  ndryshme  për  dezotimin  e  mjeteve,  anulimin  e

shpenzimev,anulimin e urdhëblerjeve,  etj.
     

Gjithësej  pagesat  nga  të  gjitha   kategoritë  e  shpenzimeve   (pa  përfshirjen  e  kategorisë  së
shpenzimeve Paga & Mëditje), të cilat janë  çertifikuar dhe aprovuar janë mbi 3,151  lëndë për
pagesa të cilat kapin shumën prej: 1,876,775.56 €.

2.2.3. REGJISTRIMI I TE HYRAVE VETANAKE

Përveç   Granteve   Qeveritare,  Donacioneve   të  ndryshme   dhe  burimeve  tjera,  të   Hyrat
Vetanake  janë burim tejet i rëndësishëm  në  kontestin e financimit të aktiviteteve të ndryshme
komunale.  
Për vitin fiskal 2017 projeksionet e këtyre të hyrave kanë qenë në lartësi prej 861,014.00€  dhe
prej  total   këtij  planifikimi  vjetor  nga  të  gjitha  njësitë  organizative,  janë  grumbulluar   dhe
regjistruar  gjithsej 643,905.53€  apo afro 75%  e planit  vjetor. 
Pagesat apo pranimet e mjeteve nga qytetarët me rastin e ofrimit të shërbimeve të ndryshme nga
zyrtarët komunal  dhe me rastin e pagesave të taksave dhe tatimeve, bëhet në dy mënyra:

a) Pagesat në trezor shuma, e secilës pagesë që ka vlerë nën 10 (dhjetë)  euro dhe
b) Pagesat në llogarinë bankare, shuma e së ciles pagesë që ka vlerë mbi 10 (dhjetë) euro. 

Gjatë vitit 2017 nga zyrtarët e DEFZH-së,  me azhuritet është bërë arkëtimi i mjeteve nga trezori
i Shck-së, Participimet në Shëndetësi (QKMF), të hyrat nga zyret e vendit, të hyrat nga antarësia
në biblotekë dhe barazimet me arkëtarët e këtyre trezorëve. Këto  të hyrat prej datës 01.01.2017
deri më dt:31.12.2017  të inkasuara nga arka e Komunës, gjatë vitit 2017 janë  në  shumë prej
105,976.20 dhe e gjithë shuma  më pas është e doërzuar në bankë.
Për çdo ditë  janë  siguruar  raporte   ditore  nga Sistemi i Free-Balanc-it  mbi pagesat e të
Hyrave vetanake të paguara përmes llogarive bankare,  është  bërë  klasifikimi  i të Hyrave për
secilën  Drejtori  veç  e  veç  a  mbi  pagesat  e  pranuara  nga  palë  të  ndryshme,  etj.  Shuma  e
gjithëmbarshme e inkasuar direkt në llogarinë bankare komunale ka arritur në 537,929.33€.
Në periudha tremujore është bërë  barazimi i rregullt  mes zyrtarit  të regjistrimit të  të hyrave
vetanake dhe departamenteve tjera që kanë  inkasuar  mjete.   



Llojet e të hyarve vetanake të cialt janë realizuar  gjatë vitit:

Të hyrat direkte:
Tatimi në pronë
Taksa nga regjistrimi i automjeteve
Taksa nga ushtrimi i veprimtarisë
Gjobat nga inspektorati
Licencat  pranim tekn.lokalit
Taksa komunale për leje ndërtimi
Taksa për regjistrimin e trashigimisë
Gjobat nga inspektorati
Të Hyrat nga shitja e pasurisë
Shfrytëzimi i pronës publike
Ndëshkimet ndaj operatorëve ekonomik
Taksa për matjen e tokës në teren
Shfrytëzimi publik për tregti të hapur (reklamat)
Taksa e Ndërrimit Destinimit të Tokës
Taksa për Shfrytëz.e Resurseve nat.
Shitja e Mallërve -  (Masa drurore)
Taksa e çertifikatave të lindjes
Taksa e çertifikatave të kurorëzimit
Taksa e çertifikatave të vdekjes
Taksa e çertifikatave tjera ofiçare
Taksa tjera Administrative
Taksa për shtetësi
Taksa për çertifikata mjekësore
Licencat  pranim teknik të lokaleve
Inspektimi i respektimit të planit Urbanistik
Inspektimi higjeniko-sanitarë
Participimet në Shëndetësi
Participimet në Arsim

Të hyrat indirekte:
Të hyrat nga gjobat e gjykatave
Të hyrat nga gjobat e trafikut
Të hyrat nga APK   (Pylltaria)

 Gjithashtu  është  realizuar  një numër i madh i kërkesave  për zotimin e mjeteve përmes dy
moduleve dhe atë me modulin e blerjes dhe modulin e aprovimit.  Gjithësej  gjatë  vitit   janë
përfunduar 2.406  kërkesa  për zotime. 

2.2.4 REGJISTRIMI I PASURISË – INVENTARIZIMI

Bazuar  në Rregulloren  e   MF – NR.  02/2013 – për  menaxhimin e pasurisë  jofinanciare  në
organizatatat buxhetore, nga zyrtari i regjistrimit të pasurisë në kuadër të DEFZH-së, është bërë
regjistrimi i pasurisë jofinanciare (vlera mbi 1000 euro) me rreth 80 lëndë të investimeve kapitale



si të atyre të klasifikuara në vijim, vlera e të cilave arrinë në  803,580.31 dhe investimeve  të
përfunduara  vlera e të cilave arrinë në 376,258.58, totali i  investimeve për  vitin 2017 është
1,179.838.89.   Këto  investime ishin nga  më të  ndryeshmet,  duke  filluar  me rregullimin dhe
asfaltimin e rrugëve, rregullimin e ujërave të zeza, rregullimin trotuarëve, rregullimin e urave,
rregullimin e stadiumit të qytetit, investimet në palestrën sportive, rregullimin e ujit të pijshëm si
dhe shumë projekte tjera të cilat u investuan dhe u regjistruan si pasuri Komunale.
Në kuadër të bashkëfinancimit të projekteve kapitale me Ministritë e ndryshme të Republikës së
Kosovës, në kordinim me  disa prej tyre si: Ministria e Kulturës dhe Sportit e cila ka investuar në
rregullimin e Stadiumit të Qytetit  dhe Palestrës Sportive, Ministria e Mjedisit dhe Planifikimit
Hapsinor e  cila  ka financuar  rrjetin  e ujësjellësit  në 9  fshatra  të Komunës,  për situacionet  e
arritura deri  më tani për këto projekte,  janë  vizituar Ministritë financuese dhe janë siguruar
dokumentet e nevojshme për regjistrim të këtyre projekteve si  pasuri e komunës.  
Me vendim të  kryetarit  të  komunës   është  formuar  komisioni  për  inventarizimin  e  pasurisë
kapitale dhe jokapitale  në fund të vitit 2017 dhe nga DEFZH është ofruar asistenca e nevojshme
gjatë realizimit të punimeve të komisionit.          

2.2.5. PERGATITJA E  BUXHETIT 2018 – 2020

Për çdo vit me fillim të muajit  maj të vitit  aktual  fillojnë punimet rreth  hartimit  të Buxhetit
komunal  për  vitet  vijuese.   Fillimisht  pas  hartimit  të  Kornizës   Qeveritare  Afatmesme  të
Shpenzimeve për vitet  2018 - 2020 të Ministrisë së Financave  dhe sipas udhëzimeve të lëshuara
nga Ministria është filluar  me  fazën e parë të përgatitjes së buxhetit komunal per vitin  2018 dhe
vlerësimeve për vitet 2019 – 2020. 
Hapat  e  procesit buxhetor të cilat janë ndjekur gjatë vitit 2017 për përgatitjen e Buxhetit 2018
dhe vlerësimeve  për  periudhën afatmesme  2019 -2020 janë:

1. Përgatitja  e  Kornizës  Afatmesme  Buxhetore  Komunale   (KABK)  2018-2020:
Korniza Afatmesme Buxhetore, KAB, siguron një analizë të hollësishme të shpenzimeve
publike dhe përcakton parametrat dhe prioritetet kryesore për zhvillimin e vazhdueshëm
të buxhetit vjetor. Gjithashtu, KAB, siguron mekanizmat e nevojshme, përmes të cilave,
objektivat  prioritare,  të  identifikuara  në  dokumentet  strategjike  të  komunës,  aty  ku
ekzistojnë, të integrohen sa më mirë në procesin buxhetor.

2. Shqyrtimi  i  prioriteteve  për  programet  komunale: Kryetari  i  Komunës,  ZKF  dhe
drejtorët e drejtorive komunale bënë shqyrtimin e politikave dhe prioriteteve në fushat e
tyre sektoriale.

3. Kufijtë fillestarë specifik për programet buxhetore:  Janë vendosur – caktuar  kufijtë
fillestarë specifik të programeve para datës 01 Korrik  2017.

4. Dorëzimi i propozim buxhetit komunal sipas programeve: Drejtorët e drejtorive bënë
prezantimin e vlerësimeve të tyre buxhetore dhe propozimeve, përfshirë politikat e reja si
dhe opsionet për kursime të mundshme.



5. Dëgjimet buxhetore: Janë organizuar seanca  dëgjimore në secilën drejtori komunale me
qëllim të shqyrtimit  të buxheteve të propozuara si dhe dëgjime publike të hapura me
publikun.

6. Shqyrtimi i  buxhetit komunal nga Kuvendi Komunal:  Kryetari  i  Komunës përmes
drejtorisë  së  Financave   ka  dorëzuar   propozim-buxhetin  në Kuvendin  Komunal  për
shqyrtim dhe aprovim.

7. Aprovimi i buxhetit të propozuar nga K.Komunal dhe dorëzimi në MF:  Propozim
buxheti komunal për vitin 2018 dhe vlerësimet për periudhën afatmesme 2019-2020 i
aprovuar nga Kuvendi Komunal  u dorëzua në Ministrinë e Financave. 

3. SEKTORI I TATIMIT  TË  PRONËS:

3.1.   ZYRA E TATIMIT NË PRONË

Zyra e tatimit në pronë me gjithësejt katër (04) punëtor të angazhuar gjatë vitit 2017, punët dhe
aktivitetet e veta i përqëndroi në drejtim të organizimit dhe funkcionimit sa më të mirë të saj.
Kjo zyrë, ka arritur që në afatin e paraparë  me rregullore të bëjë kalkulimin e faturave tatimore
dhe atë  8847 fatura në vlerë 272.468,25 € të vitit 2017. 
Pas shpërndarjes së faturave tatimore që këtë vit  është bërë nëpërmjet  Postës së Kosovës në
Zyrën e tatimit në pronë kan arritur një numër i konsiderueshem (111) i ankesave për tatimin në
pronë dhe atë drejtuar Bordit Komunal të ankesave për tatimin në pronë.
Zyra  e  Tatimit  në  pronë  ka  arritur  që  me grupin  anketues  të  asistoj  dhe  ndihmoj  Bordin  e
Ankesave të qytetarëve lidhur me ankesat e parashtruara këtij Bordi të cilat edhe janë shqyrtuar
në tërësi.  Jane aprovuar 97 ankesa ndërsa janë refuzuar 14  sosh. Pas marrjes së Vendimit nga
Bordi i ankesave të gjitha ato ndryshime janë bërë edhe në bazën e të dhënave të Programit të
tatimit në pronë si dhe janë njoftuar tatimpaguesit me ndryshimet e bëra.
Nga Ligji për faljen e Borxheve Publike 05/L-043.gjatë vitit 2017 kemi 201 tatimpagues që kanë
paguar dhe kanë  perfituar nga ky ligj.
Me  qëllim  të  shtimit  të  grumbullimit  të  të  të  hyrave  Zyra  e  Tatimit  në  pronë  ka  zbatuar
Udhëzimet administrative të shuara nga MFE  siq është Udhezimi Administrativ 7/2017. Për
urdhëresat e ndalimit të shërbimeve komunale për detyrimin e pageses së tatimit në pronë  dhe
poashtu të regjistroj të gjitha pagesat e bëra  4933 pagesa në vlerë prej  233.156,27 € ,vlenë të
theksohet  se gjatë ketij  viti  ZTP ka lëshuar 4968 vërtetime për shlyerjen e tatimit  lidhur me
regjistrimin e automjeteve,1261 vërtetim për jo tatimpagues dhe asistencë sociale si dhe 4374
vërtetime tjera kryesisht për shërbimet në kadaster etj.
Bazuar  në nenin 13 të  UA Nr.03/2011 “  Për  mbledhjen  dhe regjistrimin  e informatave  mbi
pronën dhe tatimpaguesin” që ka të bëj me verifikimi në teren i  pronave, Zyra   komunale e
Tatimit në pronë është e obliguar që çdo vit të bëjë verifikimin në teren të 1/3 –ës së pronave të
regjistruara.  
Lidhur më këtë objektiv, Zyra komunale e tatimit në pronë për periudhen  Janar – Dhjetor 2017
ka bërë regjistrimin dhe verifikin  e pronave dhe atë:

- Numri i pronave të reja te regjistruara …….  352



- Numri i pronave të rianketuara  ………...    1183

Gjithsej …………………………………..  1535 

Është bërë ruajtja,  freskimi dhe azhurimi i bazës së të dhënave dhe përpunimi i të dhënave në
bazë të formularëve të anketimit për të gjitha objeket ndërtimore të regjistruara për vitin 2017
katër (04) zona tatimore të vlerësimit dhe në 29 zona katastrale, përmirësimin e emërtimit të
rrugëve etj.
Po  ashtu,  në  këtë  vit  raportues  rëndësi  e  posaçme  i  është  dhënë  edhe  përgatitjes  së  draft-
dokumentacionit ligjor që ka të bëjë me implementimin dhe aplikimin Regullores Komunale që
kanë të bëjnë me tatimin  në pronë në territorin e komunës.
Gjatë vitit  2017 në bashkëpunim me MFE-se përkatësisht  Departamentin e  Tatimit në Pronë
është  organizuar  dhe  hapur  edhe  ekspozita  “Sa  vlenë  toka  juaj” që  ka  të  bëjë  me
parapregaditjen për aplikimin e tatimit në tokë për vitet në vijim.
Në mënyrë  permanente  janë mbajtur  kontaktet  me zyrat  e departmentit  të  MF.  të  tatimit  në
pronë, me të cilët konsultohemi vazhdimisht dhe përveq kontakteve dhe vizitave që na janë bërë
ne edhe bëjmë raporte  të  ndryshme që kanë të bëjnë me tatimin në pronë,  me gjendjen  për
ngecjet apo progresin e arritur në zyren e tatimit në pronë.
Zyra e tatimit në pronë nuk ka lenë anash as trajnimet dhe punëtorit e organizuara nga MF-
Departamenti i Tatimit në Pronë te cilat kanë  ndihmuar stafin për sendërtimin e rezultateve të
punës së Zyrës.

4. SEKTORI I ZHVILLIMIT  EKONOMIK:

4.1.QENDRA E REGJISTRIMIT TË  BIZNESEVE

QKRB në Kaçanik gjatë periodës raportuese bëri këto punë:

a) Biznese të regjistruara…………………………………………………..102
b) Ndryshime në biznese……………………………………………………45
c) Shuarje të bizneseve………………………………………………….…..44
d) Çertifikata me llogo të re apo duplikat...………………….………….…..47

Kur është fjala te regjistrimi i bizneseve të reja në QKRB,sipas veprimtarisë janë regjistruar këso
lloj biznesesh:

a) Biznese individuale ………………….……90 biznese
b) Shoqëri me përgjegjësi të kufizuar…...…...12    “

Struktura gjinore e pronarëve të bizneseve të reja është kjo: 23 biznese individuale  i themeluan
femrat ndërsa mashkujt 79 biznese.
Ndryshimet në biznes janë bërë në 28 biznese individuale , 17 SHPK ,që kryesisht kishte të bënte
në shtimin e veprimtarive, ndrrimin e adresës, ndrrimin e pronarëve, drejtorëve etj.
Te  shuarja  e  bizneseve  duhet  cekur  se  nga  hapja  e  Qendrës  Komunale  për  Regjistrimin  e
bizneseve, gjatë vitit raportues janë shuar gjithsejt 44 biznese që mund të thuhet se është numër
rekord i shuarjes së bizneseve nga themelimi i zyrës.  



Nga këto shifra që i prezentuam më lartë, jemi munduar që në pika të shkurtëra të prezentojmë
punën e Qendrës komunale për regjistrimin e bizneseve (QKRB), pa i përmendur këshillimet e
përditshme rreth  regjistrimit të bizneseve.

4.2.  INSPEKTORIATI  I  TREGUT

Përgjatë  vitit  2017 janë kryer këto punë:

Inspektime për parandalimin e ekonomisë  jo formale ……..…….…..71
Pranime teknike  …………..………………………………….…. …...40
Aktvendime  …………………………………………………..……....16
Urdhëresa            …………………………………………….….…….52
Hapje të procedurës kundërvajtëse-gjoba…….…………………..…... 6
Njoftim dhe shkresa zyrtare…………………………………….….…..9
Intervenime  rreth  vendosjes  së  orarit  të  punës  dhe mbishkrimit  të
firmës………………………………………………………….……....19

Përgatitja e Orarit të kujdestarisë të Barnatoreve Farmaceutike gjatë tërë Vitit. 

Përpilimi i vendimeve mbi Taksat në Biznes
Realizimi i të hyrave nga Taksa në Biznes
Vërejtje me shkrim bizneseve të cilat nuk kanë paguar taksën në biznes 
Hartimi i  Planit  operativ për mbykqyrjen e respektimit të kujdestarisë së natës nga Barnatoret
Farmaceutike.

Inspektime të realizuara gjatë mbrëmjes.
Inspektim së bashku me Inspektorët e ATK-së , me ç’rastë kemi zhvendosur të gjitha  subjektet
nga qyteti të cilat bien ndesh me Ligjin e Lojërave të Fatit.
Inspektim i përbashkët me ATK-në  te objekti I selisë së ‘’Lotaria e Kosovës’’ Kaçanik.

Plani Operativ lidhur me transportin e mallrave pa dokumente .
Inspektimet janë kryer së bashku me Inspektorin Sanitar dhe Policinë.
Dalja dhe kontrollimi rreth rrespektimit të orarit të punës edhe gjatë natës në bashkëpunim me
policinë.
Inspektim i subjekteve të cilat veprojn me karburante lidhur me licencat për gaz dhe karburant si
dhe dokumentacionet tjera.
Inspektim rreth zbatimit të ligjit për duhan . Largimi duhanit nga shitja në vende të ekspozuara.
Largimi i të gjitha produkteve ushqimore dhe jo ushqimore të ngjajshme me duhanin. 
Inspektimi i vendosjes së deklaracionit të artikujve ushqimorë.
Largimi  i shitësve  ambulant .
Kontrollimi i të gjitha furrave të bukës në Komunën e Kaçanikut si dhe matja e peshës së bukës.
Kontrollimi i vendosjes së çmimeve për artikujt ushqimor.
Kontrollimi i cilësisë së mallit me Inspektorin sanitar dhe konfiskimi i mallit.



Drejtoria e Bujqësisë, Zhvillimit Rural dhe Pylltarisë
Prioriteti : Zhvillimi i bujqësisë, krijimi i vendeve të reja të punës , rritjen e të ardhurave shtesë  në zonat rurale 
dhe mbrojtja e pyjeve 

Aktivitete kryesore për 
realizimin e këtij prioriteti

Arritjet /progresi/performanca kyçe gjatë vitit 2017



Shqyrtimi i kërkesave, 
Mbështetja e fermerëve me mjete nga buxheti i komunës

Janë shqyrtuar  të gjitha kërkesat  e  parashtruara nga qytetarët  dhe për  vendosjen e kërkesave të  tyre  qytetarët  janë
informuar me kohë, gjithashtu kjo drejtori është angazhuar  në mbështetjen e fermerëve përmes realizimit të projekteve
me mjete nga buxheti komunës, nga projektet e realizuara kanë përfituar 266 fermerë:
*  Nga mbështetja të fermerëve  me bashkëfinancim kanë përfituar gjithsejtë 57 fermerë: 10 fermerë kanë përfituar
fidanë të mjedrës me sistemin pikë-pikë të ujitjes dhe sistemin i mbajtës, për mbjelljen e 2 ha sipërfaqe me mjedër, 
gra  fermere  nga  fshati  Begracë  dhe  Soponicë,   kultivuese  të  kulturës  së  mjedrës  në  sipërfaqe  prej  5  ari,  që  janë
mbështetur nga OJQ Gratë për Gratë me fidanë të mjedrës, nga buxheti komunal i kemi mbështetur me sistemin pikë-
pikë të ujitjes, 10 fermerë për sipërfaqet e mbjellura me mjedër për sipërfaqe prej 0,10ha janë mbështet me sistemin
pikë- pikë të ujitjes, 
përfituar 57 fermerë, makina mjelëse, vlera projektit 
Nga projekti  për  mbështejen e  fermerëve  për mbjellje  veshtore  – grurë,  kanë  përfituar  152 fermerë,   të cilët  janë
mbështetur prej 

* Këtë vit kemi realizuar edhe projektin për rregullimin e kanalit të ujitjes në fshatin Soponicë në gjatësi prej 650m.
ndërsa në fshatin Kovaqec janë përfunduar 590m. gjatësi të kanalit për ujitje, faza e parë,  vlera e projektit 
Sa i përket kërkesave për ndërrim destinimi të tokës bujqësore, janë shqyrtuar 20 kërkesa, prej të cilave 15 janë të
miratuara, 1 e refuzuara, 4 në proces për shqyrtimit.
Sipërfaqja e tokës  bujqësore që është lejuar  ndërrimi i destinimit është  
ndërrim destinimi të tokës bujqësore në ndërtimore   janë krijuar të hyra në shumë  prej 
Janë  shqyrtuar  edhe  35  kërkesa  të  natyrës  së  ndryshme  prej  të  cilave  18  vlerësime  për  dëmet  e  shkaktuara  nga
Bechtelenka (17 miratuar dhe 1 e refuzuar) dhe 17 kërkesa  tjera  të miratuara. 
Janë lëshuar 42 vërtetime lidhur me numrin e koshereve me bletë që posedojnë bletarët, për aplikim në subvencionet e
MBZHRP,  janë inkasuar 

Mbështetja e fermerëve  me këshilla profesionale
Fermerët kanë përfituar njohuri  teorike dhe praktike për kultivimin dhe ruajtjen e kulturave bujqësore nga sëmundjet
dhe dëmtuesit



Bashkëpunimi  me  MBPZHR  dhe
OJQ- ët

Gjatë  kësaj  periudhe  raportuese   Drejtoria  e  BZHRP-së  ka   bashkëpunuar  me
Ministrinë e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural dhe me shoqatat (OJQ-ët)
vendore.
Bashkëpunimi me MBPZHR-së  ka qenë kryesisht në implementimin e projekteve
të  Ministrisë  siç  janë:  Projekti  i  shërbimeve  këshillimore,  projektet  për
subvencionim të fermerëve  për lopë qumështore, kafshë  të imëta (dele, dhi), bletë,
projektet për subvencionimin e mbjelljeve pranverore, vjeshtore, subvencionimin e
kulturave perimore,   pemëtare dhe në projekte për aplikim në grande. Të gjithë
fermerëve të cilët kanë qenë të interesuar për aplikim, i  është ofruar ndihmë në
kompletimin  e   dokumentacionit  të  kërkuar  për  aplikim  në  subvencionet   dhe
grandet  që  ka  ofruar    MBPZHR.  Të  gjitha  aplikacionet  e  fermerëve   për
subvencione  janë pranuar  në zyrën e DBZHRP-së,  të cilat të kompletuara  janë
dorëzuar në MBPZHR.
Nga projektet e MBPZHR për subvencionim, në komunën tonë kanë aplikuar 404
fermerë. Shuma e mjeteve të paguara nga subvencionet deri tani është  279, 390.00
€, ndërsa në projektet e grandeve  ka përfituar një fermerë në vlerë të  përgjithshme
prej 25,143.30 €, 
Bashkëpunimi  me OJQ-ët  ka qenë  në mbështetje  të  tyre  për   implementimin e
projekteve me bashkëfinancim. Nga projektet e  bashkëfinancimit  me USAID-in
kanë përfituar  10 familje, fidanë të mjedrës  për mbjellje të sipërfaqeve prej 0.20ha
( gjithsejtë 2ha)  

Organizimi në mbrojtjen e pyjeve
nga prerjet  ilegale përmes shtimit
të masave të veprimit në teren

- Rojet e pyllit dhe stafi i sektorit të  pylltarisë, janë angazhuar  për pengimin e
dëmtimit të pyjeve nga  prerësit dhe transportuesit ilegal të masës drusore.

- Janë konfiskuar 74.70 m3 ose shprehur në metër hapësinore 106.07 ,  prej kësaj
mase drusore 40%, sipas marrëveshjes i   takojnë Shoqatës së Invalidëve  të
Luftës (SHIL)  ndërsa pjesa prej 60%  e masës drusore të konfiskuar i janë
shpërndarë  shkollave.

- Janë  ngritur 234 fletëparaqitje, prej tyre për kundërvajtje 208 dhe 26 për vepër
penale.

Organizmi  i  takimeve  me
kryetarin  e  Komunës,
Komandantin  e  Stacionit  Policor,
Kryetarin e Gjykatës,  Prokurorinë
si  dhe   takimeve   të  rregullta
javore  me  stafin  e  sektorit  të
pylltarisë. 

Për   mbajtjen   në  kontroll  e  gjendjes  së  pyjeve,   përmes  koordinimit  të
aktiviteteve të  përbashkëta: Komunë, Agjencion Pyjor, Polici, Gjykatë  dhe
roje të pyllit, kemi organizuar takime të përbashkëta, me qëllim të ndikimit në
pengimin e prerjeve ilegale  të pyjeve.



Monitorimi  dhe  përcjellja  e
aktiviteteve  të  operatorëve
ekonomik  në  shfrytëzimin  e
ngastrave  pyjore  të  dhëna   me
tender. 
Rrallimi në rajonin e Biçecit 

- Realizimi planit të paraparë për vitin 2017,  shfrytëzimi i ngastrave të caktuara
për prerje  sipas planit menaxhimit, zgjedhja e operatorit ekonomik i cili i ka
plotësuar  kushtet sipas procedurave të prokurimit. Nga shitja e masës drusore
me tender janë realizuar mjete në shumë prej  18,230.25 €

- Janë kryer  rrallime në sipërfaqe  prej  20 ha,  në vendin e quajtur  “Lugu i
Robës”

Regjistrimi i terreneve nga prerjet
ilegale

- Regjistrimi  i  dëmeve  në  terren   sipas  rajoneve,  duke  përjashtuar  pjesën  e
Parkut Kombëtar “Sharri”,  që është kompetencë e MMPH

Pranimi dhe vendosja e kërkesave
të pronarëve për pyjet private

- Janë pranuar 161 kërkesa për prerje në pyjet private ndërsa 147 prej tyre janë
aprovuar,  për prerjen e masës drusore për  djegie  për vitin 2017. Të hyrat nga
taksat për shërbime në pyjet  private  janë realizuar  8,368.06€, të cilat janë
derdhur në llogarinë e buxhetit të konsoliduar të Kosovës.

Kryetari i Komunës së Kaçanikut
Besim Ilazi
_______________________


